


Spis treści
Części do szlifierek kątowych Strona

Bosch GWS 6-125, 850CE 3
Bosch PWS 600, 700 4
Bosch GWS 14-125 5
Bosch GWS 15-125 6
Bosch GWS 20-230 7
Bosch GWS 23-230 8

Części do szlifierki prostej
Bosch GGS 27 LC 9
Bosch GGS 28 LC, LCE 10

Części do młotów udarowo-obrotowych
Bosch GBH 2-20 11
Bosch GBH 2-22 12
Bosch GBH 2-24 DSR 13
Bosch GBH 2-24 DFR 14
Bosch GBH 2-26 DRE 15
Bosch GBH 2-26 DFR 16
Bosch GBH 2-28 D, DV 17
Bosch GBH 2-28 DFV 18
Bosch GBH 4 DSC, DFE 19
Bosch GSH/GBH 5-40 DE, DCE 20
Bosch GBH 7 DE 21
Bosch GBH 11 DE 22

Części do młotów
Bosch GSH 11VC 23
Bosch GSH 11E 24
Bosch GSH 16-28, 16-30 25
Bosch GSH 27 26

Części do młotowiertarek i kątówek
Kątówki makita i Makita HR2300 27
Makita HR2450 28
Makita HR2450 FT 29
Makita HR2470 30
Makita HR2470FT 31
Makita HR2810 32
Makita HR4000C 33
Makita HR4001C, HR4011C 34
Makita HR5001C 35
Makita HR5201C 36

Części do młotów udarowych
Makita HM1202C 37
Makita HM1203C 38

Części do młotowiertarek
Hitachi DH24PC3 39

Hitachi DH26PC 40

Części do młotów kujących
Hitachi PH65, 41
Hitachi H65SB, H65SB2 42

Części do młotowiertarek
DeWalt D25003, D25103, D25113 43

Części do szlifierek kątowych
Celma PRAw 130A 44
Rączki do elektronarzędzi 45

Smary do elektronarzędzi 45

Odgiętki 46

Kable do elektronarzędzi 47

Części do elektronarzędzi Hilti 47- 49

Stojany do elektronarzędzi 50

Wirniki do elektronarzędzi
Bosch 51- 58
Makita 59- 63
Metabo 63
Black Decker 63- 64
Celma 64- 65
Hitachi 65- 67
Hilti 67- 69
Perles 69
DeWalt 69- 71
Do elektronarzędzi chińskich marek 71
Łożyska do elektronarzędzi 72

Amortyzatory łożysk 72

Przekładnie zębate
Bosch 73- 74
Makita 74- 76
Metabo, Black Decker, Hitachi 76
do amatorskich szlifierek kątowych 76- 78
Kliny 78
Uchwyty wiertarskie, śrubki, kluczyki 78- 83

Wyłączniki do elektronarzędzi 
Bosch 83- 85
Makita 86- 88
Celma 88- 89
Eltos Elprom – Bułgarskie 89- 90
DeWalt, BlackDecker 90
BlackDecker, Hitachi, Milwaukee. Metabo 91
Chińskich 91- 108
Regulatory Obrotów 108- 110

Elementy rozruchowe, Kondensatory 110

Szczotki węglowe do elektronarzędzi profesjonalnych 
Bosch 111- 112
Makita 112- 113
Hitachi 113
Metabo, BlackDecker, Celma 114
Celma, Rebir, DeWalt, Hilti 115
Hilti, AEG, Milwaukee, AEG, DWT, Fein, Flex 116
Flex, Einhell, Pralki 117

Szczotki węglowe do elektronarzędzi amatorskich 117- 120

Spis treści



Spis treści
Paski do elektronarzędzi

Wielorowkowe PJ 120- 123
XL 123- 124
3M 124- 126
5M 126- 127
5M,T5,Bezzębne 127

Części do Pił, Kos spalinowych, Kosiarek
Piła chińska 38, 3800 128
Piła chińska 45, 52, 4500, 5200 129
Stihl MS170, MS180 130
Stihl MS181, MS211 131
Stihl MS230, MS250 132
Stihl MS240, MS260 133
Stihl MS290, MS390 134
Stihl MS340 135
Husqvarna 55 136
Husqvarna 137, 142 137
Husqvarna 236 138
Husqvarna 345, 350 139
Husqvarna 445, 450 140
Partner P350 141
Partner P340S, P350S, P360S 142
Kosy chińskie 42cm3, 52cm3 143
Stihl FS38, FS55 144
Stihl FS120, FS200 145
Stihl FS160, FS220 146
Husqvarna 125R, 128R 147
Husqvarna 143RII 148
Kosiarki 149

Części do narzędzi ogrodniczych sortowane po typie
Amortyzatory do pił 150- 151
Cewki zapłonowe 151- 152
Cylindry 152- 154
Zestawy uszczelek 154- 155
Filtry powietrza 155- 157

Gaźniki, pompki do gaźników 157- 160
Rączki hamulca, osłony koszy sprzęgła 160- 161
Sprzęgła 161- 162
Śruby napinacza 162- 163
Kolektory 163- 164
Korki paliwa i oleju 164- 165
Pompki oleju 165- 166
Uszczelniacze wału 166- 167
Kosze sprzęgła kompletne 167- 169
Startey 169- 171
Ślimaki pompki oleju 171- 172
Wirniki stojany, wyłączniki 172- 173
Zębatki napędowe do pił elektrycznych, sprężyny 173- 175
Stabilizatory napięcia 175- 176

Przekładnie kątowe, Konektory, Bebny sprzęgła, 
Mocowania kierownicy, płytka prowadząca

176- 177

Osłony i czesci, zbiorniki, stopki pod zbiornik, rączka, 
tłumik, filtry, wieszaki

177- 178

Głowice żyłkowe, noże tnące 179- 181

Akcesoria 182- 183

Sp
is 

tre
śc

i



3

Bosch GWS 6-125, 850CE
Angle Grinder  Szlifierka Kątowa

Części zam
ienne do Bosch GW

S 6-125, 850CE.

1-828-1 Bearing flange
Kołnierz przekładni

1-828-2 Bearing flange 
Kołnierz przekładni bez łożysk

1-828-3 Bearing flange 
Kołnierz przekładni do osłony szybkozmiennej

1-832 Spindle M14
Wrzeciono  

1-840 Push-lock button
Blokada tarczy

4-750/30 Clamping flange
Kołnież oporowy M14

1-023 Switch button
Przycisk wyłącznika

1-026 Intermediate ring 
Amortyzator łożyska

1-045 M6 Nut
Nakrętka do wirnika M6

21-010 Armature
Wirnik do GWS 6-125

. 32-001 Gear set 
Przekładania zębata

. 32-013 Gear set 
Przekładania zębata

 1-080 Gasket 
Podkładka

1-501 Gear housing
Obudowa przekładni

2-752/1 Protective cover
Osłona tarczy

112-001 Handle
Rączka M10*30

112-004 Handle
Rączka amortyzowana M10

46-013 Carbon brush set
Szczotki węglowe 5x8x15.5

39-CD258 Switch
Wyłącznik do GWS 6-125

39-CD546 Speed Governor
Regulator obrotów GWS 850 CE

1-006 Grommet 
Odgiętka

1-016+17 Brush holders
Szczotkotrzymacze

2-039 Springs
Sprężyny szczotkotrzymacza

1-022 Adjusting slide 
Suwak

4-750/40 Clamping nut
Nakrętka mocująca M14

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE608-2RS Bearing
Łożysko NKE 608 2RS

4-770 Fast lock flange M14
Nakrętka samozaciskowa

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m

1-841 Needle bearing 
Łożysko Ø8xØ12x8 MM



4

Bosch PWS 600, 700
Angle Grinder  Szlifierka Kątowa

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

PW
S 

60
0, 

70
0.

21-024 Armature
Wirnik do PWS 600

2-501 Gear housing
Obudowa przekładni

2-752/1 Protective cover
Osłona tarczy 

112-001 Handle
Rączka M10*30

112-004 Handle
Rączka amortyzowana M10

2-032 Spindle M14
Wrzeciono M14

2-035 Space ring
Podkładka wyrównująca

32-003 Gear set
Przekładnia zębata 

2-039 Spiral spring
Sprężyna spiralna

1-045 M6 Nut
Nakrętka do wirnika M6

2-001+25 Housing set
Korpus silnika + pokrywa

39-CD408 Switch
Wyłącznik

2-022 Adjusting slide
Suwak  

2-023 Switch button
Przycisk wyłącznika

2-028 Bearing flange
Kołnierz przekładni

46-001 Carbon brushes 
Szczotki węglowe 5x8x18

46-002 Carbon brushes 
Szczotki węglowe 5x8x17

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE608-2RS Bearing
Łożysko NKE 608 2RS

4-750/30 Clamping flange
Kołnierz oporowy M14

4-750/40 Clamping nut
Nakrętka mocująca M14

4-770 Fast lock flange M14
Nakrętka samozaciskowa

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m 

2-816 Brush holders
Szczotkotrzymacze

2-824/010 Push-lock button
Blokada tarczy



5

Bosch GWS 14-125 C, CI, CIE
Angle Grinder  Szlifierka Kątowa

Części zam
ienne do Bosch GW

S 14-125 C, CI, CIE.

21-018 Armature GWS14-125 C
Wirnik do szlifierki GWS 14-125 C

21-020 Armature GWS14-125 CIE 
Wirnik do szlifierki GWS 14-125 CIE

3-802 Stator GWS 14-125 
Stojan GWS 14-125

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE608-2RS Bearing
Łożysko NKE 608 2RS

112-004 Handle
Rączka amortyzowana M10

3-751-1 Adjustable protective cover 
Osłona tarczy regulowana 125 mm

39-CD408 Switch
Wyłącznik  

3-504 Brush holder
Szczotkotrzymacz zestaw

46-006 Carbon brushes set
Szczotki węglowe 5x10x17 A77

4-750/30 Clamping flange
Kołnież oporowy M14

4-750/40 Clamping nut
Nakrętka mocująca M14

4-770 Fast lock flange M14
Nakrętka samozaciskowa

39-CD519 Speed governor
Regulator obrotów do GWS 14-125 CIE

77-001 Cable 2x1.0 3.5m
Przewód 2x1,0/3,5m

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m

3-027 Oring
Pierścień gumowy

3-028 Bearing flange
Kołnierz Przekładni 

3-032 Spindle M14
Wrzeciono  

3-045 Nut M7
Nakrętka M7

32-004 Gear set 14-125mm
Przekładnia zębata 14-125mm

32-005 Gear set 14-150
Przekładnia zębata 14-150

3-501 Gear housing
Obudowa przekładni

3-502 Complete gear set 
Kpl. obudowa przekadni

3-503 Housing set 
Obudowa plastikowa

112-001 Handle
Rączka M10*30



6

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GW
S 

15
-1

25
 C

I, C
IX

,. C
IP

, C
IP

X,
 C

IE
.

Bosch GWS 15, CI, CIX, CIE
Angle Grinder  Szlifierka Kątowa

112-004 Handle
Rączka amortyzowana M10

4-750/30 Clamping flange
Kołnież oporowy M14

4-750/40 Clamping nut
Nakrętka mocująca M14

4-770 Fast lock flange M14
Nakrętka samozaciskowa

77-001 Cable 2x1.0 3.5m
Przewód 2x1,0/3,5m

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m

3-032 Spindle M14
Wrzeciono  

3-016 Gear Set
Przekładnia zębata 

21-049 Rotor for GWS 15-125 V35
Wirnik do GWS 15-125

3-045 Nut M7
Nakrętka M7

46-054 Carbon brush
Szczotki węglowe 6x10x17

3-027 Oring
Pierścień gumowy

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE608-2RS Bearing
Łożysko NKE 608 2RS

61-001 Rubber ring
Amortyzator na łożysko 607

8-006 Grommet
Odgętka

112-001 Handle
Rączka M10*30

2-039 Spiral spring
Sprężyna spiralna

39-CD568 Switch
Wyłącznik  

39-CD569 Speed governor
Regulator obrotów do GWS 15-125

3-028 Bearing flange
Kołnierz Przekładni

3-751-1 Adjustable protective cover 
Osłona tarczy regulowana 125 mm

110-002 Gear Housing
Obudowa przekładni GWS 9, 13, 15



7

Części zam
ienne do Bosch GW

S 20-230.

Bosch GWS 20-230
Angle Grinder  Szlifierka Kątowa

21-022 Armature fan 80 mm
Wirnik wiatrak 80mm

46-009 Carbon brushes set
Szczotki 6.3x16x22

4-750/10 Auxillary handle M14 
Uchwyt dodatkowy

112-005 Handle M14
Uchwyt amortyzowany M14

4-750/20 Two pin type wrench
Klucz dwuczopowy

4-750/30 Clamping flange
Kołnierz oporowy M14

4-750/40 Clamping nut
Nakrętka mocująca M14

4-751 Protective cover Ø230mm
Pokrywa ochronna  

4-770 Fast locking flange M14
Nakrętka samozaciskowa 

32-006 Gear set 77,5 mm
Przekładnia zębata 77,5 mm  

32-007 Gear set 82 mm
Przekładnia zębata 82mm  

32-008 Gear set 77.6 mm
Przekładnia zębata 76.6 mm  

77-004 Cable 2x1,5
Przewód 2x1,5/4,5m

4-840 Push button
Blokada tarczy

4-025 Grinding spindle
Wrzeciono M14

4-028 Oring
Oring

4-033 Seal
Pierścień uszczelniający

4-034 Shin
Podkładka wyrównująca

4-036 Spiral springs set
Spreżyny spiralne 

5-037 Seal Ring
Pierścień uszczelniający

4-038 Rubber ring
Pierścień gumowy

4-039 Rubber ring
Amortyzator łożyska

4-045 Nut M10
Nakrętka M10

4-048 Seger
Seger łożyska w kołnieżu 

4-051 Plain bearing Ø14mm
Łożysko ślizgowe

4-500 Bearing flange Ø230mm 
Kołnierz przekładni

39-CD264 Switch 2 pin
Wyłącznik 2 piny

39-CD265 Switch 4 pin
Wyłącznik 4 piny

NKE608-ZZ Bearing
Łożysko NKE 608 ZZ

NACHI6300-2RS Bearing
Łożysko NACHI 6300 2RS

4-501 Gear housing
Obudowa przekładni  

21-021 Armature fan 88 mm
Wirnik wiatrak 88mm

4-001 Motor Housing
Korpus silnika

4-002 Field, stator
Stojan do GWS 20-230

4-006 Grommet
Odgiętka

4-016 Brush holders set
Szczotkotrzymacze zestaw

4-023 Sealing cap
Pokrywa zamykająca

4-024 Handle
Uchwyt



8

Bosch GWS 23-230
Angle Grinder  Szlifierka Kątowa

21-023 Armature
Wirnik GWS 23-230

46-009 Carbon brushes set
Szczotki 6.3x16x22 mm

4-750/10 Auxillary handle M14 
Uchwyt dodatkowy

112-005 Handle M14
Uchwyt amortyzowany M14

4-750/20 Two pin type wrench
Klucz dwuczopowy

4-750/30 Clamping flange
Kołnierz oporowy M14

4-750/40 Clamping nut
Nakrętka mocująca M14

4-751 Protective cover Ø230mm
Pokrywa ochronna

4-770 Fast Locking flange M14
Nakrętka samozaciskowa M14

32-007 Gear set 82mm
Przekładnia zębata 82mm  

77-004 Cable 2x1,5
Przewód 2x1,5/4,5m

4-840 Push button
Blokada tarczy

4-028 Oring
Oring

5-031 Ring
Pierścień 

4-033 Rotary shaft
Pierścień uszczelniający

4-034 Shin
Podkładka wyrównująca

4-036 Spiral Springs set
Spreżyny spiralne 

5-037 Seal ring 
Pierścień uszczelniający

4-038 Rubber ring
Pierścień gumowy

4-039 Rubber ring
Amortyzator łożyska

4-045 Nut M10
Nakrętka M10

4-048 Seger
Seger łożyska w kołnieżu 

4-051 Plain bearing Ø14mm
Łożysko ślizgowe

39-CD264 Switch 2 pin
Wyłącznik 2 piny

39-CD265 Switch 4 pin
Wyłącznik 4 piny

NKE608-ZZ Bearing
Łożysko NKE 608 ZZ

NACHI6300-2RS Bearing
Łożysko NACHI 6300 2RS

5-103 Cord clamp
Prowadzenie przewodu

4-500 Bearing flange Ø230mm 
Kołnierz przekładni

4-501 Gear housing
Obudowa przekładni  Cz

ęś
ci 

za
m

ien
ne

 d
o 

Bo
sc

h 
GW

S 
23

-2
30

.

5-001 Motor housing
Korpus silnika GWS 23-230

5-002 Field, stator
Stojan GWS 23-230

4-006 Grommet
Odgiętka  

4-016 Brush holder set
Szczotkotrzymacze

4-023 Sealing cap
Pokrywa zamykająca

4-025 Grinding spindle
Wrzeciono M14



9

Bosch ggs 27 LC
Straight GRINDERSzlifierka Prosta

6-005 Half of clutch
Połowa sprzęgła

6-020+21 Tool holder φ 6 mm
Uchwyt φ 6 mm 

21-026 Armature  GGS 27
Wirnik  GGS 27

46-066 Carbon brush set
Szczotki węglowe 5x8x15

39-CD408 Switch
Wyłącznik

6-501 Grinding wheel
Kołek Stożkowy Zaokrąglony

6-502 Grinding wheel
Kołek Walcowy

6-503 Grinding wheel
Kołek Stożkowy

6-504 Spindle bearing
Łożysko wrzeciona

77-003 Cable 2x1.0 4.5 m
Przewód 2x1,0/4,5m

6-811+131 Housing
Korpus Silnika + Osłona 

6-107 Fastening clamp
Opaska 

6-133 Switch handle
Przycisk wyłącznika

6-134 Adjusting slide
Suwak

6-140 Compression spirng
Sprężyna dociskowa

6-141 Speed governor
Regulator obrotów

6-500 Grinding spindle
Wrzeciono szlifierki

Części zam
ienne do Bosch GGS 27, L, LC.



10

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GG
S 

28
 L

CE
.

Bosch ggs 28 LCE
Straight GRINDERSzlifierka Prosta

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m 

8-006 Grommet
Odgętka

39-CD408 Switch
Wyłącznik  

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE608-2RS Bearing
Łożysko NKE 608 2RS

77-001 Cable 2x1.0 3.5m
Przewód 2x1,0/3,5m

110-001 Aluminium housing
Aluminiowa obudowa wrzeciona

21-070 Rotor
Wirnik

46-006 Carbon brushes set
Szczotki węglowe 5x10x17 A77



11

Bosch GBH 2-20
ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy

Części zam
ienne do Bosch GBH 2-20.

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

77-001 Cable 2x1.0 3.5m
Przewód 2x1,0/3,5m

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m

8-006 Grommet
Odgętka

84-EPS-00 Grease
Smar  

7-821 Complete tool holder
Tuleja ustalająca uzbrojona

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE609-2RS Bearing
Łożysko NKE 609 2RS

46-003 Carbon brush 5x8x19
Szczotki węglowe

7-024 Toothed shaft
Wałek zębaty φ 6mm

7-026 Hammer piston
Tłok

7-030 Drive bearing
Łożysko napędowe 

7-039 Striker pin
Iglica φ 6mm  



12

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GB
H 

2-
22

.

Bosch GBH 2-22
ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy

67-026/1 Hammer piston
Tłok 

67-046 Clamp handle
Przełącznik funkcji

67-821 Complete tool holder
Tuleja ustalająca uzbrojona

67-824 Complete toothed shaft 
Wałek zębaty uzbrojony 

67-824/1 Clutch only
Sprzęgło

21-029 Rotor
Wirnik

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE609-2RS Bearing
Łożysko NKE 609 2RS

39-CD416 Switch
Wyłącznik

46-015 Carbon brush set
Szczotki węglowe

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

77-001 Cable 2x1.0 3.5m
Przewód 2x1,0/3,5m

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m

8-006 Grommet
Odgętka

84-EPS-00 Grease
Smar  



13

Bosch GBH 2-24 DSR
ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy

Części zam
ienne do Bosch GBH 2-24 DSR.

112-002 Handle
Uchwyt / rączka 

8-801/1 Motor housing 
Obudowa silnika  

8-819/1 Gear housing 
Obudowa mechanizmu udaru 

8-048 Fix set 4pcs 
Blacha trzymająca

8-820 Intermediate flange 
Kołnierz pośredni

8-821 Ratchet sleeve
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

8-823-1 Gear sleeve 21T 
Koło zębate Z=21 

8-823-2 Gear sleeve 26T 
Koło zębate Z=26 

8-824/1 Toothed shaft 
Wałek zębaty 

8-830/1 Drive bearing
Łożysko napędowe 

8-832 Clamp handle
Przełącznik funkcji

8-833 Protection sleeve
Zestaw naprawczy uchwytu 

8-067+824/1 Shaft
Wałek zębaty z łożyskiem 

21-030 Armature
Wirnik 2-24 5T

21-031 Armature
Wirnik 2-24 6T

46-003 Carbon brush
Szczotki 5x8x19

39-CD110 Switch
Wyłącznik

39-CD442 Switch
Wyłącznik

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m 

8-501 Tool holder ring
Koło Tulei 

8-502 Compelte tool holder
Tuleja ustalająca uzbrojona 

8-503 Fix set 7pcs 
Zestaw naprawczy tulei 7 elem

8-504 Drill chuck shank 
Przelotka do młota 

8-506 Compression spring
Spręzyna dociskowa + łożysko ślizgowe

8-035 Rubber ring
Pierścień gumowy

8-044 Switching element 
Element sterujący 

8-062 Needle bearing 
Tuleja łożyska napędowego 

8-063 Needle bearing 
Łożysko koła zębatego 

8-064 Needle-roller
Wieniec koła zębatego 

8-067 Bearing
Łożysko kulkowe 

8-002 Stator
Stojan

8-006 Grommet
Odgiętka

8-016 Brush holders
Szczotkotrzymacze 

8-026 Hammer piston
Tłok 

8-027+73 Striker with oring 
Bijak i oring 

8-028 Striker pin
Iglica 



14

Bosch GBH 2-24 DFR
ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GB
H 

2-
24

 D
FR

.

8-801/1 Motor housing 
Obudowa silnika  

8-819/1 Gear housing 
Obudowa mechanizmu udaru 

8-048 Fix set 4pcs 
Blacha trzymająca

8-820 Intermediate flange 
Kołnierz pośredni

9-821 Tool holder incomplete 
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

9-821-01 Tool holder complete 
Tuleja ustalająca uzbrojona 

84-EPS-00 Grease
Smar  

8-823-1 Gear sleeve 21T 
Koło zębate Z=21 

8-823-2 Gear sleeve 26T 
Koło zębate Z=26 

8-824/1 Toothed shaft 
Wałek zębaty 

8-830/1 Drive bearing
Łożysko napędowe 

8-832 Clamp handle
Przełącznik funkcji

8-067 Bearing
Łożysko kulkowe 

8-067+824/1 Shaft
Wałek zębaty z łożyskiem

9-500 Quick-change chuck
Uchwyt szybkozmienny z futerkiem 13mm

9-501 Quick-change without 1/2” chuck
Uchwyt szybkozmienny do GBH 2-24 DFR

21-030 Armature
Wirnik 2-24 5T

21-031 Armature
Wirnik 2-24 6T

46-003 Carbon brush
Szczotki 5x8x19

39-CD110 Switch
Wyłącznik

39-CD442 Switch
Wyłącznik

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

8-506 Compression spring
Spręzyna dociskowa + łożysko ślizgowe

8-035 Rubber ring
Pierścień gumowy

8-044 Switching element 
Element sterujący 

9-050 Quick-change SDS +
Uchwyt szybkozmienny SDS + 

8-062 Needle bearing 
Tuleja łożyska napędowego 

8-063 Needle bearing 
Łożysko koła zębatego 

8-064 Needle-roller
Wieniec koła zębatego 

8-002 Stator
Stojan

8-006 Grommet
Odgiętka

8-016 Brush holders
Szczotkotrzymacze 

8-026 Hammer piston
Tłok 

8-027+73 Striker with oring 
Bijak i oring 

9-028 Striker pin 
Iglica



15

Bosch GBH 2-26 DRE
ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy

Części zam
ienne do Bosch GBH 2-26 DRE.

39-CD416 Switch
Wyłącznik

46-015 Carbon brush set
Szczotki 5x8x19.2

10-501 Tool holder complete
Tuleja ustalająca uzbrojona

10-502 Tool holder
Tuleja 

10-503 Gasket
Podkładka sprężynująca

10-505 fix set 7 pcs
Zestaw naprawczy tulei 7 elem

10-506 Shim washer + pin
Sworzeń z podkładkami

10-507 Tool holder
Tuleja z rolkami

112-002 Handle
Uchwyt / rączka 

10-801/1 Housing
Obudowa silnika

10-820+66 Intermediate flange 
Kołnierz pośredni

10-840/1 Gear housing
Obudowa mechanizmu udaru

10-843 Protection sleeve
Zestaw naprawczy uchwytu 

10-861 Switching element
Element sterujący  

10-024/1 Toothed shaft
Wałek zębaty

10-024/2 Bearing 
Łożysko kulkowe 

10-026/1 Piston 
Tłok  

10-026/27 Striker 
Bijak  

10-030 Drive bearing
Łożysko napędowe

10-030/35 Plain bearing
Tuleja łożyska napędowego

10-031 Needle-roller 
Wieniec

10-036 Holding plate 
Blacha trzymająca

10-047 Needle roller
Rolka/Trzpień

10-053 Clamp handle
Przełącznik funkcji

10-054 Rubber bushing 
Tuleja gumowa

10-063 Needle bearing
Łożysko igiełkowe Ø30xØ37x12 MM

10-002 Field, stator 
Stojan 

10-006 Grommet
Odgiętka

10-016+811 Brush holder
Szczotkotrzymacz i szczotki

10-017 Suppression filter
Elementy przeciwzakłuceniowe

10-019 Switch contact
Styki

10-024 Toothed shaft with bearing
Wałek zębaty z łożyskiem

10-064-1 Gear sleeve Z=28
Koło zębate Z=28

10-064-2 Gear sleeve Z=33
Koło zębate Z=33

10-106/105 Spring
Sprężyna

10-321/28 Striker
Iglica  

10-321-59 Lip seal
Uszczelniacz gumowy

21-032 Armature
Wirnik

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m



16

Bosch GBH 2-26 DFR
ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GB
H 

2-
26

 D
FR

.

21-032 Armature
Wirnik

46-015 Carbon brush set
Szczotki 5x8x19.2

39-CD416 Switch
Wyłącznik

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m

11-501 Tool holder
Uchwyt szybkozmienny

11-502 Tool holder normal drill
Uchwyt szybkozmienny na wietrła cylindryczne

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

10-801/1 Housing
Obudowa silnika

10-820+66 Intermediate flange 
Kołnierz pośredni

11-821/1 Ratchet sleeve
Tuleja ustalająca nieuzbrojona

11-825 Tool holder SDS+
Uchwyt narzędzia  

10-840/1 Gear housing
Obudowa mechanizmu udaru

10-861 Switching element
Element sterujący

11-891 Ratchet sleeve complete
Tuleja ustalająca uzbrojona

10-024/1 Toothed shaft
Wałek zębaty

10-024/2 Bearing 
Łożysko kulkowe 

10-026/1 Piston 
Tłok  

10-026/27 Striker 
Bijak  

10-030 Drive bearing
Łożysko napędowe

10-030/35 Plain bearing
Tuleja łożyska napędowego

10-031 Needle-roller 
Wieniec

10-036 Holding plate 
Blacha trzymająca

10-053 Clamp handle
Przełącznik funkcji

10-054 Rubber bushing 
Tuleja gumowa

10-063 Needle bearing
Łożysko igiełkowe Ø30xØ37x12 MM

10-064-1 Gear sleeve Z=28
Koło zębate Z=28

10-002 Field, stator 
Stojan 

10-006 Grommet
Odgiętka

10-016+811 Brush holder
Szczotkotrzymacz i szczotki

10-017 Suppression filter
Elementy przeciwzakłuceniowe

10-019 Switch contact
Styki

10-024 Toothed shaft with bearing
Wałek zębaty z łożyskiem

10-064-2 Gear sleeve Z=33
Koło zębate Z=33

10-106/105 Spring
Sprężyna

10-506 Shim washer + pin
Sworzeń z podkładkam

11-012 Tool holder
Tuleja  

11-321/28 Striker pin
Iglica

11-500-1 Tool holder fixture 7 pcs oryg
Zestaw naprawczy tulei 7 el. oryg.

11-500-2 Tool holder fixture 7 pcs copy
Zestaw naprawczy tulei 7 el. kopia



17

Bosch GBH 2-28 D, DV
ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy

Części zam
ienne do Bosch GBH 2-28 D, DV.

63-340-1 Gear housing
Obudowa mechanizmu udaru

63-500 fix set 4 pcs
Zestaw naprawczy tulei 4 elem

63-501 fix set 7 pcs
Zestaw naprawczy tulei 7 elem

63-502 Needle bearing
Łożysko igiełkowe 

63-801-1 Housing
Obudowa silnika

63-820/1 Intermediate falange 
Kołnierz pośredni

84-EPS-00 Grease
Smar  

63-821 Tool holder complete
Tuleja ustalająca uzbrojona  

63-821/1 Tool holder incomplete
Tuleja ustalająca nieuzbrojona  

63-823 Gear sleeve 
Koło zębate  

63-825 Tool holder fixture 
Zestaw naprawczy uchwytu  

63-830-1 Drive bearing
Łozysko napędowe rozmiar oryginalny 

63-830-2 Drive bearing 7mm
Łozysko napędowe rozmiar kopii 7mm

63-861 Switching element 
Element sterujący

10-019 Switch contact
Styki

63-024 Toothed shaft with bearing
Wałek uzębiony z łożyskiem

63-024/61 Toothed shaft
Wałek uzębiony

63-026-1 Piston oryg size
Tłok jak oryginał

63-026-2 Piston copy size
Tłok jak kopia

63-026-29 Piston pin
Sworzeń

64-26+56 Striker with O-ring
Bijak z uszczelką  

63-026/56 O-ring
Oring bijaka

63-032 Clamp hande
Przełącznik Funkcji  

63-047 Control element 
Element przełączajacy

63-321/22 Cylindrical gear
Koło zębate czołowe  

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

63-340/48 Tab washer 
Blacha zabezpieczająca

21-046 Armature
Wirnik

64-002 Stator
Stojan

39-CD416 Switch 
Wyłącznik

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m

46-015 Carbon brush set
Szczotki węglowe kpl

10-017 Suppression filter
Elementy przeciwzakłuceniowe



18

Bosch GBH 2-28 DFV
ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GB
H 

2-
28

 D
FV

.

63-340-1 Gear housing
Obudowa mechanizmu udaru

64-321/28-1 Striker pin
Iglica

64-500-1 Tool holder fixture 7 pcs oryg
Zestaw naprawczy tulei 7 el. oryg.

64-501 Tool holder normal drill
Uchwyt szybkozmienny na wietrła cylindryczne 

63-502 Needle bearing
Łożysko igiełkowe 

63-502 Needle bearing
Łożysko igiełkowe 

63-801-1 Housing
Obudowa silnika

84-EPS-00 Grease
Smar    

64-821 Tool holder complete
Tuleja ustalająca uzbrojona  

63-821/1 Tool holder incomplete
Tuleja ustalająca nieuzbrojona  

63-823 Gear sleeve 
Koło zębate  

11-825 Tool holder 
Uchwyt narzędzia  

64-830 Drive bearing 
Łożysko napędowe

63-861 Switching element 
Element sterujący

10-019 Switch contact
Styki

63-024 Toothed shaft with bearing
Wałek uzębiony z łożyskiem

63-024/61 Toothed shaft
Wałek uzębiony

63-026-1 Piston oryg size
Tłok jak oryginał

63-026-2 Piston copy size
Tłok jak kopia

63-026-29 Piston pin
Sworzeń

64-26+56 Striker with O-ring
Bijak z uszczelką  

63-026/56 O-ring
Oring bijaka

63-032 Clamp hande
Przełącznik Funkcji  

63-047 Control element 
Element przełączajacy

63-321/22 Cylindrical gear
Koło zębate czołowe  

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

63-340/48 Tab washer 
Blacha zabezpieczająca

21-046 Armature
Wirnik

64-002 Stator
Stojan

39-CD416 Switch 
Wyłącznik

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m

46-015 Carbon brush set
Szczotki węglowe kpl

10-017 Suppression filter
Elementy przeciwzakłuceniowe



19

Części zam
ienne do BBosch GBBH 4 DSC DFE.

ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy
Bosch GBH 4 DSC dfe

21-033 Rotor for GBH 4 DSC without electronics 
Wirnik do GBH 4 DSC DFE do wersji bez elektroniki

46-011 Carbon brush set 
Szczotki węglowe kpl 5x10x17 mm

87-830 Drive bearing
Łożysko napędowe

87-026 Piston 
Tłok

87-027 Striker with oring 
Bijak z oringiem

38-013 Tool Holder 
Uchwyt narzędzia

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NACHI6001-ZZ Bearing
Łożysko Nachi 6001 ZZ

84-EPS-0 Grease
Smar  



20

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GS
H/

GB
H 

5-
40

 D
E 

DC
E.

 

ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy
Bosch GSH/GBH 5-40 DE DCE

21-033 Armature for GSH 388,GBH 5-38, GBH38
Wirnik do młota Udarowo-Obrotowego GSH 388,GBH 5-38, GBH38

21-035 Armature for GBH 5/40DE, GSH 5E
Wirnik do młota Udarowo-Obrotowego GBH 5/40DE, GSH 5E

21-036 Armature for GBH 5/40 DCE, GBH 5CE
Wirnik do młota Udarowo-Obrotowego GBH 5/40 DCE, GBH 5CE

46-010 Carbon brush set 
Szczotki węglowe kpl 6.3x12.5x24.5 mm

32-010 Eccentric cog wheel 
Koło zębate mimośrodowe GSH 388, GBH 5-38D, 38

32-011 Eccentric cog wheel 
Koło zębate mimośrodowe GBH 5-40DE

32-012 Eccentric cog wheel 
Koło zębate mimośrodowe GBH 5-40DCE

NKE627-2RS Bearing
Łożysko NKE 627 2RS

NKE628-2RS Bearing
Łożysko NKE 628 2RS

NACHI6201-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6201-2RS

84-EPS-0 Grease
Smar  



21

Części zam
ienne do Bosch GBH 7 DE.

ROTARY hammerMłot Udarowo-Obrotowy
Bosch GBH 7 DE 

13-014 Needle-roller bearing 
Łożysko igiełkowe 

77-004 Cable 2x1,5/4,5m
Przewód 2x1,5/4,5m

69-035 Tool holder for Bosch GBH 7 DE
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

69-072 Eccentric cog wheel 
Koło zębate mimośrodowe

46-010 Carbon brush set 
Szczotki węglowe kpl 6.3x12.5x24.5 mm

21-037 Armature for GBH 7DE, GBH 7-45, GBH 7-46DE
Wirnik do GBH 7 DE, GBH 7-45 De



22

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GB
H 

11
 D

E.

Bosch GBH 11 DE
Electric breakerMłot kłująco-wiercący

13-014 Needle-roller bearing 
Łożysko igiełkowe 

12-020 Tool holder 
Uchwyt narzędziowy 

12-025 Stopping device 
Element blokady 

12-048 Gear sleeve 
Tuleja zębata 

12-051 Crown Gear T=49 
Koło zębate talerzowe 

46-008 Carbon brush set
Szczotki 6.3x16x26

77-004 Cable 2x1.5 
Przewód 2x1,5/4,5m

12-501 Rod, pin, oring
Korbowód, tłok i oring 

12-502 Tool holder sleeve
Tuleja korpusu 

12-840/1 Impact mechanism housing
Korpus mechanizmu udaru 

12-872/1 Eccentric cog wheel 
Koło zębate mimośrodowe 

12-060 Gear T=19
Koło zębate Z=19 

12-063 Gear to crown gear
Zębatka współpracująca z zębatką czołową 

12-76+164 Clamp handle 
Przełącznik funkcji 

13-002 Stator, field 
Stojan 

21-039 Rotor GBH 11 DE 
Wirnik GBH 11 DE, GSH 11 E



23

Części zam
ienne do Bosch GSH 11 VC. 

Electric breaker
Bosch Gsh 11 VC

Młot Kujący

116-001 Tool holder
Uchwyt narzędzia 

116-002 Eccentric cog wheel 
Koło zębate mimośrodowe 

21-068 Armature 
Wirnik

114-002 Stator GSH 11 VC 
Stojan GSH 11 vc

39-CD485 Switch 
Wyłącznik 

46-008 Carbon brush set
Szczotki węglowe kpl 6.3x16x26



24

Bosch Gsh 11 e
Electric breakerMłot Kujący

13-111 Bushing 
Tuleja łożyska 

13-112+115 Threaded ring
Pierścień Gwintowany

13-123 Needle roller
Wieniec 

13-141 Shaft lip seal
Pierśćień uszczelniający

21-039 Armature 
Wirnik GSH 11 E

13-501 Piston rod oring set
Tłok, korbowód i oring

13-502 Tool holder fixture
Zestaw naprawczy

13-503 Connecting rod
Korbowód i łożysko 

13-824 Steel ball 6mm 
Kulka stalowa 6mm

13-840/1 Impact mechanism housing
Korpus mechanizmu udaru 

13-842-020 Brush holder set
Uchwyt szczotki kpl

13-842-030 Spiral Spring set
Spręzyna spiralna kpl

46-008 Carbon brush set
Szczotki 6.3x16x26

13-884 Auxillary handle
Uchwyt dodatkowy 

13-002 Stator, field 
Stojan 

13-004/1 Switch 
Wyłącznik 

NACHI6200-ZZ Bearing
Łożysko Nachi 6200 ZZ

13-014 Needle-roller bearing 
Łożysko igiełkowe 

13-019 Clamping flange 
Kołnierz oporowy 

13-020 Toolholder 
Uchwyt narzędziowy 

13-021 Protective cap 
Zaślepka Ochronna

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GS
H 

11
 E

.

13-025 Stopping device 
Element blokady 

13-034 Spacer tube 
Tuleja dystansowa 

13-035 Hammer pipe 
Cylinder 

13-041 Striker pin 
Iglica 

13-042/1 Brush holder 
Szczotkotrzymacz 

13-043 Bearing cover 
Pokrywa łożyska 

13-054 Control disc 
Tarcza sterująca 

13-056 Hammer piston 
Tłok 

13-071 Straight pin 
Kołek walcowy 

13-072 Eccentric cog wheel 
Koło zębate mimośrodowe 

13-075 Handle 
Uchwyt 

13-077 Shift plate
Płytka sterująca 

13-080 Speed governor
Regulator obrotów 

13-103 O-Ring
Uszczelka



25

Bosch Gsh 16-28/30
Electric breakerMłot wyburzeniowy

Części zam
ienne do Bosch GSH 16-28/30.

39-CD485 Switch 
Wyłącznik 

46-008 Carbon brush set
Szczotki węglowe 6.3x16x26 mm

21-044 Wirnik
Armature 

81-28+832 Plain washer 
Podkłada i sprężyna 

81-053 Stop disc 
Podkładka regulacyjna 

81-190 Suppression filter
Filtr Przeciwzakłuceniowy

81-820-28 Tool holder 
Uchwyt narzędzia GSH 16-28 

81-820-30 Tool holder 
Uchwyt narzędzia GSH 16-30

81-841 Striker pin 
Iglica z dwoma oringami 

81-844 Cylinder 
Cylinder 

81-870 Fix set
Zestaw naprawczy tłok itd.

81-061 Cylindrical gear 
Koło zębate czołowe 

81-072 Eccentric shaft 
Wał mimośrodowy 

81-161 Control bushing 
Pierścień Tłumiący 

81-164 O-Ring 
O-Ring 

81-165 O-Ring 
O-Ring 

81-169-M12 Screw
Śruba gniazdo M12



26

Bosch Gsh 27
Electric breakerMłot wyburzeniowy

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
Bo

sc
h 

GS
H 

27
.

14-042 Striker pin
Iglica

14-045 Locking bolt
Trzpień blokady

14-046 Slotted spring pin
Kołek sprężysty

14-058 Switch
Wyłącznik

14-070 Left handle 
Lewy uchwyt

14-110 Screw set
Śruba

21-040 Armature
Wirnik 

NACHI6301-2RS Bearing
Łożysko NACHI 6301 2NSE

NACHI6205-2RS Bearing
Łożysko NACHI 6205 2NSE

46-052 Carbon brush set
Szczotki węglowe 6.3x16x22 mm

14-501 Tool holder complete
Uchwyt kompletny

14-502 Screw set
Zestaw śruba, sprezyna, podkładka

14-801 Gear Housing
Korpus

14-802 Stator
Stojan 

14-843/1 Tool holder
Uchwyt narzędziowy 

14-844 Retaining bracket
Strzemię 

14-863-1 Right handle 
Prawy uchywt

77-004 Cable 2x1.5 
Przewód 2x1,5/4,5m

14-026 Needle-roller bearing 
Łożysko igiełkowe

14-028 Hammer piston
Tłok

14-030+36 Gaskets
Uszczelki do tłoka

14-033 Piston pin
Sworzeń Tłoka

14-037 Guide tube
Prowadnica kpl

14-041 O-ring
Uszczelka

14-008 Fan 
Wiatrak

14-015 Needle-roller bearing 
Łożysko igiełkowe

14-019 Eccentric shaft 
Wałek mimośrodu

14-022 Cylindrical gear 
Koło zębate czołowe

14-023 Needle-roller assembly 
Wieniec

14-025 Connecting rod 
Korbowód



27

Części do m
łotowiertarki HR2300 i kątówek m

akita.

Makita HR 2300, kątówki
rotary Hammer, angle grinderMłotowiertarka i Kątówka

106-001 Platen
Podkładka do kątówek Makita

106-002 Platen
Nakrętka do kątówek Makita

83-004 Tool holder
Uchwyt narzędzia

46-051 Carbon brushes set
Szczotki węglowe 5x11x16

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m

22-035 Armature HR2300 illustrative photo
Wirnik HR2300 Zdjęcie poglądowe oryginału 

NKE627-2RS Bearing
Łożysko NKE 627 2RS

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko NACHI6000 2RS



28

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
m

ło
to

wi
er

ta
rk

i M
ak

ita
 H

R2
45

0.

Makita HR 2450
rotary HammerMłotowiertarka

15-041 Swash bearing 
Łożysko napędowe 

15-042 Helical gear 
Koło zebate  

15-049 Inner housing 
Obudowa wewnętrzna

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE609-2RS Bearing
Łożysko NKE 609 2RS

22-014 Armature
Wirnik

46-026 Carbon brushes set
Szczotki 6x9x11

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m

15-063+66 Szczotkorzymacze 
Brush holder set

15-080 Spur Gear 10
Koło zębate

15-500 Full toothed shaft
Wałek zębaty uzbrojony 

15-501 Clamp handle 
Kompletny przełącznik

40-CD271 Switch 
Wyłącznik 

15-030+31 Striker
Bijak z uszczelką

15-032 Piston 
Tłok 

15-039 Clutch cam 
Sprzęgło 

15-040 Toothed shaft 
Wałek zębaty 

15-040-49 Complete toothed shaft
Kompletny wałek zębaty

15-001-6+20 Tool holder fix set
Zestaw naprawczy uchwytu 

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

15-014 Gear housing
Obudowa mechanizmu udaru

15-016-29 Tool holder complete 
Tuleja ustalająca uzbrojona 

15-021 Tool holder incomplete 
Tuleja ustalająca nieuzbrojona

15-022-28 Tool holder fix set
Zestaw naprawczy tulei 7 el.



29

 Części zam
ienne do m

łotowiertarki Makita HR2450FT.

Makita HR 2450 FT
rotary HammerMłotowiertarka

15-041 Swash bearing 
Łożysko napędowe 

15-042 Helical gear 
Koło zebate  

15-049 Inner housing 
Obudowa wewnętrzna

NKE607-2RS Bearing
Łożysko NKE 607 2RS

NKE609-2RS Bearing
Łożysko NKE 609 2RS

22-014 Armature
Wirnik

46-026 Carbon brushes set
Szczotki 6x9x11

77-003 Cable 2x1.0 4.5m
Przewód 2x1,0/4,5m

15-063+66 Szczotkorzymacze 
Brush holder set

15-080 Spur Gear 10
Koło zębate

15-500 Full toothed shaft
Wałek zębaty uzbrojony 

15-501 Clamp handle 
Kompletny przełącznik

15-022-28 Tool holder fix set
Zestaw naprawczy tulei 7 el.

40-CD271 Switch 
Wyłącznik 

15-030+31 Striker
Bijak z uszczelką

15-032 Piston 
Tłok 

15-039 Clutch cam 
Sprzęgło 

15-040 Toothed shaft 
Wałek zębaty 

15-040-49 Complete toothed shaft
Kompletny wałek zębaty

68-094 Drill chuck
Uchywt narzędziowy

68-500 Quick change chuck
Uchywt narzędziowy 1/2”

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

15-014 Gear housing
Obudowa mechanizmu udaru

68-016-29 Tool holder complete 
Tuleja ustalająca uzbrojona 

68-021 Tool holder incomplete 
Tuleja ustalająca nieuzbrojona



30

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
m

ło
to

wi
er

ta
rk

i M
ak

ita
 H

R2
47

0.

makita hr 2470
rotary HammerMłotowiertarka

16-028 Striker pin
Iglica 

16-030 Cushion ring 
Pierścień łożyska

16-031 Striker and oring
Kaseta na oring 

16-034+35 Striker and oring
Bijak i oring

16-036 Piston 
Tłok 

16-037-39 Piston joint +washers
Sworzeń z podkładkami  

16-055 Change plate 
Płytka do obudowy  

NKE627-2RS Bearing
Łożysko NKE 627 2RS

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko NACHI6000 2RS

22-015 Armature 
Wirnik  

46-051 Carbon brushes set
Szczotki węglowe 

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m 

16-070 Stator, Field
Stojan 

16-071 Housing
Obudowa Silnika 

16-074 Brush Holder
Szczotkotrzymacz 

16-090 Spur Gear 
Koło zębate 

15-040-49 Complete shaft
Kompletny wałek zębaty

15-500 Full complete shaft
Wałek zębaty uzbrojony

16-502 Tool holder fix
Zestaw naprawczy uchwytu 

40-CD417 Switch 
Wyłacznik 

16-040+56 Inner Housing with oring 
Obudowa wewnętrzna i oring 

16-044 Clutch 
Sprzęgło 

16-045 Toothed shaft 
Wałek zębaty 

16-046 Swash bearing 
Łożysko napędowe 

16-047 Helical Gear T=26 
Zębatka Z=26 

16-013-16 Clamp handle 
Kompletny przełącznik 

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

16-017 Gear housing
Obudowa mechanizmu udaru 

16-020-32 Tool holder complete 
Tuleja ustalająca uzbrojona 

16-025 Tool holder incomplete 
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

16-026-32 Tool holder fix set
Zestaw naprawdczy tulei



31

Części zam
ienne do m

łotowiertarki Makita HR2470FT.

makita hr 2470 FT
rotary HammerMłotowiertarka

17-028 Striker pin
Iglica 

68-094 Drill chuck
Uchywt narzędziowy

68-500 Quick change chuck
Uchywt narzędziowy 1/2”

16-034+35 Striker and oring
Bijak i oring

16-036 Piston 
Tłok 

16-037-39 Piston joint +washers
Sworzeń z podkładkami  

16-055 Change plate 
Płytka do obudowy  

NKE627-2RS Bearing
Łożysko NKE 627 2RS

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko NACHI6000 2RS

22-015 Armature 
Wirnik  

46-051 Carbon brushes set
Szczotki węglowe 5x11x16

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m 

16-070 Stator, Field
Stojan 

16-071 Housing
Obudowa Silnika 

16-074 Brush Holder
Szczotkotrzymacz 

16-090 Spur Gear 
Koło zębate 

15-040-49 Complete shaft
Kompletny wałek zębaty

15-500 Full complete shaft
Wałek zębaty uzbrojony

40-CD417 Switch 
Wyłacznik 

16-040+56 Inner Housing with oring 
Obudowa wewnętrzna i oring 

16-044 Clutch 
Sprzęgło 

16-045 Toothed shaft 
Wałek zębaty 

16-046 Swash bearing 
Łożysko napędowe 

16-047 Helical Gear T=26 
Zębatka Z=26 

16-013-16 Clamp handle 
Kompletny przełącznik 

112-002 Handle
Uchwyt / rączka

16-017 Gear housing
Obudowa mechanizmu udaru 

17-020-32 Tool holder complete 
Tuleja ustalająca uzbrojona 

17-025 Tool holder incomplete 
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

17-026-32 Tool holder fix set
Zestaw naprawdczy tulei



32

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
m

ło
to

wi
er

ta
rk

i M
ak

ita
 H

R2
81

0.

makita hr 2810
rotary HammerMłotowiertarka

83-003 Tool holder HR2810
Uchwyt narzędzia HR2810

46-051 Carbon brushes set
Szczotki węglowe 5x11x16mm

77-004 Cable 2x1.5 
Przewód 2x1,5/4,5m

22-030 Armature HR2810
Wirnik HR2810 

NKE627-2RS Bearing
Łożysko NKE 627 2RS

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko NACHI6000 2RS



33

Części zam
ienne do m

łotowiertarki Makita HR4000.

22-016 Armature for HR4000C
Wirnik do HR4000C

46-022 Carbon Brush CB204
Szczotki węglowe CB204 7x18x16mm

83-001 Tool holder HR4000C
Tuleja ustalająca nieuzbrojona HR4000c

rotary HammerMłotowiertarka
makita HR4000C

112-003 Handle
Uchwyt / rączka

NACHI6202-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6202 2RS

77-004 Cable 2x1.5 4.5m
Przewód 2x1,5/4,5m



34

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
m

ło
to

wi
er

ta
rk

i M
ak

ita
 H

R4
00

1, 
HR

40
11

C. rotary HammerMłotowiertarka
makita HR4001C, HR4011C 

83-005 Tool holder incomplete
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

44-CD503 Speed gorvenor 
Regulator obrotów

112-003 Handle
Uchwyt / rączka

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6000 2RS

NACHI6202-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6202 2RS

77-004 Cable 2x1.5 4.5m
Przewód 2x1,5/4,5m

22-017 Armature HR4001C
Wirnik HR4001C 

46-061 Carbon brush CB350 
Szczotki węglowe CB350 6.3x11x25mm

83-006 Torque Limiter Assy
Ogranicznik momentu obrotowego



35

18-064 Helical Gear
Koło zębate 20A

18-068 Helical gear 
Koło zębate 

18-088 Torque limiter 
Ogranicznik momentu obrotowego

40-CD450 Switch
Wyłącznik

18-091 Spiral bever
Zębatka stożkowa 

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6000 2RS

makita hr 5001 C
rotary HammerMłotowiertarka

Części zam
ienne do m

łotowiertarki Makita HR5001C.

 NACHI6202-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6202 2RS

18-122 Brush holder 
Szczotkotrzymacz 

22-019 Armature
Wirnik 

77-004 Cable 2x1.5 4.5m
Przewód 2x1,5/4,5m

46-062 Carbon brush set
Szczotki 6.5x13.5x16 mm

18-135 Speed gorvenor
Regulator obrotów

112-003 Handle
Uchwyt / rączka

18-009 Pin 8
Kołek

18-030 Tool holder
Uchwyt narzędzia 

18-042 Striker 
Pobijak 

18-052 Spiral bever 
Zębatka stożkowa 

18-063 Helical gear 50 
Koło zębate 50 



36

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
m

ło
to

wi
er

ta
rk

i M
ak

ita
 H

R5
20

1.

rotary HammerMłotowiertarka

22-027 Armature HR5201
Wirnik HR5201 

46-063 Carbon brush CB175 
Szczotki węglowe CB175 6.3x13.1x27 mm

83-005 Tool holder incomplete
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

44-CD502 Speed gorvenor 
Regulator obrotów

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6000 2RS

NACHI6202-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6202 2RS

77-004 Cable 2x1.5 4.5m
Przewód 2x1,5/4,5m

makita hr5201 C



37

Części zam
ienne do m

łota udarowego Makita HM1202C.

Makita HM 1202 C
Electric breakerMłot Udarowy

22-021 Armature
Wirnik 

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6000 2RS

NACHI6202-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6202 2RS

46-062 Carbon brush
Szczotki węglowe 6.5x13.5x16 mm

73-032 Tool holder incomplete
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

73-056 Eccentric cog wheel 
Koło zębate mimośrodowe 

18-135 Speed gorvenor
Regulator obrotów

18-009 Pin 8
Kołek



38

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
m

ło
ta

 u
da

ro
we

go
 H

M1
20

3C
.

Electric breakerMłot Udarowy
Makita HM1203 C

22-026 Armature for HM1203C
Wirnik do HM1203C, HM1213C

46-062 Carbon brush
Szczotki węglowe 6.5x13.5x16 mm

82-001 Tool holder HM1203C
Tuleja ustalająca nieuzbrojona HM1203C 

77-004 Cable 2x1.5 4.5m
Przewód 2x1,5/4,5m

NACHI6000-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6000 2RS

NACHI6302-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6302 2RS



39

Części zam
ienne do m

łotowiertarki Hitachi DH24PC3.

Hitachi DH24PC3
rotary HammerMłotowiertarka

66-039 Piston 
Tłok  

66-047 Tool holder complete
Tuleja ustalająca uzbrojona

66-049 Second pinion 
Zębatka 

66-051 Clutch 
Sprzęgło 

66-052 Second shaft 
Wałek zębaty 

NKE608-2RS Bearing
Łożysko NKE 608 2RS

77-001 Cable 2x1.0 3.5m
Przewód 2x1,0/3,5m

26-006 Armature 
Wirnik 

66-500 Complete toothed shaft
Wałek zębaty uzbrojony 

66-501 Chuck fix set 
Zestaw naprawczy 5 set

66-052-54 Complete toothed shaft 
Kompletny wałek zębaty 

66-053 Drive bearing 
Łożysko napędowe 

66-054 First gear 
Koło zębate

66-069 Carbon brush holder 
Szczotkotrzymacz 1 kpl

46-049 Carbon brushes 
Szczotki 6.5x7.5x13 mm 

66-024 Tool holder incomplete
Tuleja ustalająca nieuzbrojona 

66-024-36 Tool holder complete
Tuleja ustalająca uzbrojona

66-025 Second gear 
Zębatka cylindryczna 

66-029-35 Tool holder fix 7 el.
Zestaw naprawczy tulei 7el.

66-037 Striker 
Bijak 



40

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
m

ło
to

wi
er

ta
rk

i H
ita

ch
i D

H2
6P

C.

rotary HammerMłotowiertarka
Hitachi DH26PC

105-047 Second shaft 
Wałek zębaty

105-052 First gear 
Koło zębate

105-048 Drive bearing 
Łożysko napędowe

105-019 Tool holder
Tuleja ustalająca

NKE608-2RS Bearing
Łożysko NKE 608 2RS

77-001 Cable 2x1.0 3.5m
Przewód 2x1,0/3,5m

26-012 Armature DH26PC
Wirnik DH26PC

46-049 Carbon brushes 
Szczotki węglowe 6.5x7.5x13 mm

66-069 Carbon brush holder 
Szczotkotrzymacz 1 kpl



41

Hitachi PH65,
Electric breakerMłot Udarowy

Części zam
ienne dom

łota Hitachi PH65.

26-009 Armature PH65A
Wirnik PH65A

46-027 Carbon brush set
Szczotki węglowe 7x17x17 mm

77-004 Cable 2x1,5/4,5m
Przewód 2x1,5/4,5m

65-023 Counter gear
Koło zębate

65-044 Piston pin
Sworzeń tłoka

65-048 Urethane ring
Pierścień uretanowy

65-500 Tool holder
Uchwyt narzędzia

65-501 Stop lever complete
Blokada uchwytu narzędzia

65-036 Connectig rod
Korbowód

65-037 Needle bearing
Łożysko do korbowodu

65-042 Piston
Tłok

65-043 L-Ring
Uszczelka



42

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
m

ło
ta

 H
ita

ch
i H

65
SB

.

Electric breakerMłot Udarowy
Hitachi H65SB

26-011 Armature H65SB2
Wirnik H65SB2 

114-001 Stator 
Stojan

46-027 Carbon brush set
Szczotki węglowe 7x17x17 mm

65-023 Counter gear
Koło zębate

65-501 Stop lever complete
Blokada uchwytu narzędzia

NACHI6201-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6201 2RS

NACHI6203-2RS Bearing
Łożysko Nachi 6203 2RS

72CD520 Switch
Wyłącznik

65-104 Support
Wspornik

77-004 Cable 2x1,5/4,5m
Przewód 2x1,5/4,5m



43

Części zam
ienne do m

łotowiertarki DeW
alt D25003, D25103, D25113.

rotary HammerMłotowiertarka
DeWalt D25003, D25103, D25113 

74-091-97 Tool holder fixture set
Zestaw naprawczy tulei 

74-501 Tool holder incomplete
Tuleja ustalająca nieuzbrojona  D25113 

29-010 Armature D25103
Wirnik  D25103

77-003 Cable 2x1.0
Przewód 2x1,0/4,5m

74-050 Complete toothed shaft
Kompletny wałek zębaty 



44

Angle GrinderSzlifierka Kątowa
Celma PRAW 130 A

4-036 Spiral Springs set
Spreżyny spiralne

78-001 Gear set for PRAw 130
Przekładnia zębata 

78-002 Brush holders
Szczotkotrzymacze 

25-010 Armature 130A 110V
Wirnik  PRAw 110V

25-009 Armature 130A 230V
Wirnik  PRAw 230V

41-CD409 Switch 
Wyłącznik 

46-078 Carbon brushes
Szczotki węglowe 6.4x16x21.5

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
sz

lifi
er

ki 
ką

to
we

j C
elm

a P
RA

w 
13

0A
.



45

Handle Kątówki, wiertarki M10 112-001 Handle Małe młotowiertarki 112-002Rączka Rączka

Handle Duże młotowiertarki 112-003 Handle Uchwyt do GSH 11 13-884Rączka Rączka

Handle Kątówki, wiertarki M14 4-750/10 Handle Kątówki, wiertarki M14 112-004Rączka Rączka

Lubriten Grease SMAR EPS-1, do przekładni 84-EPS-1Smar Lubriten
Lubriten Grease SMAR EPS-0, do duzych młotów 84-EPS-0Smar Lubriten

Handle Kątówki, wiertarki M14 112-005 Lubriten Grease SMAR EPS-00, do młotowiertarek 84-EPS-00Rączka Smar Lubriten

Uchwyty dodatkowe do elektronarzędzi. Sm
ary do elektronarzędzi



46

Grommet TYP 1 113-001 Grommet TYP 2 113-002Odgiętka Odgiętka

Grommet TYP 3 113-003 Grommet TYP 4 113-004Odgiętka Odgiętka

Grommet TYP 5 113-005 Grommet TYP 6 113-006Odgiętka Odgiętka

Grommet TYP 7 113-007 Grommet TYP 8 8-006Odgiętka Odgiętka

Od
gi

ęt
ki 

do
 el

ek
tro

na
rz

ęd
zi



47

Rubber cable 2x1,0 3.5 Metra 77-001 Rubber cable 2x1,5 3 Metry 77-002Przewód w gumie Przewód w gumie

Rubber cable 2x1,0 4.5 Metra 77-003 Rubber cable 2x1,5 4.5 Metra 77-004Przewód w gumie Przewód w gumie

Rubber cable 3x1,5 4 Metry 77-005 Chuck HILTI TE 1, TE 5, TE 6, TE 7, TE 14, TE 15, TE 18M 20-001Przewód w gumie Uchwyt narzędzia

Toothed Shaft HILTI TE 5 20-002 Clutch Gear HILTI  TE 5 20-003Wałek zębaty Zębatka sprzęgła

Kable do elektronarzędzi . Części do Hilti.



48

Cz
ęś

ci 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
Hi

lti Chuck HILTI TE 7 Krótki plastik 20-017 Chuck 2 kulki, cylindryczne 20-019Uchwyt narzędziowy Uchwyt narzędziowy 

Piston HILTI  TE 5 20-004 Chuck HILTI TE 7C, TE 16, TE16 C, TE 30,TE 30C, TE 40 20-005Tłok Uchwyt narzędziowy 

Ratchet Sleeve HILTI TE  14, TE 15 20-006 Striker Pin TE-15 HILTI TE 15 20-007 Tuleja Iglica TE-15

Tool holder HILTI TE 17, TE22 20-018 Chuck HILTI TE 24, TE 25 20-008Tuleja Uchwyt narzędziowy



49

Connecting Rod HILTI TE 46/50/58 20-009 Gear HILTI TE 55 20-010Korbowód Koło zębate

Gear 39 Teeth HILTI TE 55 39 Zębów 20-014 Gear 32 Teeth HILTI TE 55 32 Zębów 20-015Koło zębate Koło zębate

Connecting Rod HILTI TE 24, 35, 54, 55, 504 20-016 Connecting Rod HILTI TE 75 20-011Korbowód Korbowód

Ratchet sleeve HILTI TE 76 20-012 Connecting Rod HILTI  TE 76 20-013Uchwyt narzędziowy Korbowód

Części do elektronarzędzi Hilti



50

St
oj

an
y d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi.

Angle Grinder BOSCH GWS 14-125 3-802 Angle Grinder BOSCH GWS 20-230 4-002Szlifierka kątowa Szlifierka kątowa

Angle Grinder BOSCH GWS 23-230 5-002 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-24 8-002Szlifierka kątowa Młotowiertarka

Rotary Hammer BOSCH GBH 2-26 10-002 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-28 64-002Młotowiertarka Młotowiertarka

Rotary Hammer BOSCH GSH 11 E, DE 13-002 Demolition Hammer BOSCH GSH 27 14-802Młot Kruszący Młot Wyburzeniowy

Zdjęcie poglądowe
Stojan dostępny po 03.2020

Zdjęcie poglądowe
Stojan dostępny po 03.2020

Rotary Hammer BOSCH GSH 11  VC 114-002 Demolition Hammer BOSCH GSH 27 VC 114-003Młot Kruszący Młot Wyburzeniowy

Rotary Hammer MAKITA HR 2470 16-070 Rotary Hammer HITACHI H65SB2, H70 114-001Wiertarka Udarowa Młot Udarowo-Obrotowy



51

2 604 011 166, 2 604 010 862 2 604 011 321

Impact Drill BOSCH  GSB 18-2 RE 21-001 Impact Drill BOSCH GSB 550 RE 21-002Wiertarka Wiertarka

2 604 011 077

Impact Drill BOSCH GSB 16 RE -077 21-003 Impact Drill BOSCH PSB 400 21-050Wiertarka Wiertarka

2 604 011 173 2 604 010 707

Impact Drill BOSCH PSB 450 21-004 Impact Drill BOSCH PSB 500 21-005Wiertarka Wiertarka

2 604 011 154 2 604 011 259

Impact Drill BOSCH PSB 600 RE 21-006 Impact Drill BOSCH GSB13, GSB13RE 21-007Wiertarka Wiertarka

W
irniki do elektronarzędzi Bosch.



52

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Bo
sc

h.

2 604 010 865 2 604 011 254

Impact Drill BOSCH GSB 20-2 RCE 21-008 Impact Drill BOSCH GSB16, GSB16RE -254 21-009Wiertarka Wiertarka

1 619 PA0 697

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020

2 604 011 913

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020

Impact Drill BOSCH GSB1300 -697 21-054 Impact Drill BOSCH GSB16RE -913 21-055Wiertarka Wiertarka

2 609 120 235

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020

1 604 011 914

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020

Impact Drill BOSCH GSB1600RE -913 21-056 Impact Drill BOSCH GSB 19-2 RE 21-057Wiertarka Wiertarka

2 604 011 028

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020

2 609 003 266

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020

Eccentric sander BOSCH GEX150AC 21-058 Jigsaw BOSCH PST 700E -266 21-059Szlifierka mimośrodowa Wyrzynarka



53

W
irniki do elektronarzędzi Bosch.

1 604 010 626 1 619 P05 210

Angle Grinder BOSCH GWS 6-115, -115E, -125 21-010 Angle Grinder BOSCH GWS 7 NT 21-043Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

1 604 010 667

1 619 P10 952

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020

Angle Grinder BOSCH GWS 850 C 21-012 Angle Grinder BOSCH GWS 9-125 21-063Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

1 604 010 640 1 604 010 A20

Angle Grinder BOSCH GWS 10 NT 21-015 Angle Grinder BOSCH GWS 1000 21-016Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

1 604 010 A21 1 607 000 V33

Angle Grinder BOSCH GWS 11-125 CI 21-017 Angle Grinder BOSCH GWS 12-125 21-048Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa



54

1 604 010 650 1 604 010 A90

Angle Grinder BOSCH GWS 14-125 NT 21-018 Angle Grinder BOSCH GWS 14-125 CIE, CE 21-020Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

1 607 000 V35

1 607 000 V36

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020

Angle Grinder BOSCH GWS 15-125 21-049 Angle Grinder BOSCH GWS 17-125 CIT 21-052Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

1 600 A00 D2N

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020 1 604 011 145, szeroki wiatrak Phi 88mm

Angle Grinder BOSCH GWS 19-125 CIE 21-064 Angle Grinder BOSCH GWS 20-230 21-021Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

1 604 011 148, wąski wiatrak Phi 80 mm 1 615 806 029, 1 604 011 297

Angle Grinder BOSCH GWS 20-230 21-022 Angle Grinder BOSCH GWS 22-230LVI 21-045Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Bo
sc

h.



55

W
irniki do elektronarzędzi Bosch.

1 604 011 153 2 609 000 761

Angle Grinder BOSCH GWS 23,24 -230 21-023 Angle Grinder BOSCH PWS 600/700 21-024Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

2 609 005 827, 2 609 005 840

Poglądowe zdjęcie oryginału Dostępne po 03-2020 1 607 000 991

Angle Grinder BOSCH PWS 700-125 21-065 Angle Grinder BOSCH PWS 9-125 CE 21-025Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

2 604 010 769

3 607 030 476

Poglądowe zdjęcie Dostępne po 03-2020

Straight Grinder BOSCH GGS 27 21-026 Straight Grinder BOSCH GGS 28 LCE 21-070Szlifierka Prosta Szlifierka Prosta

1 614 010 144 1 619 P01 771

Rotary Hammer BOSCH PBH 160R, PBH 200RE 21-027 Rotary Hammer BOSCH PBH2000SRE 21-051Młotowiertarka Młotowiertarka



56

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Bo
sc

h.

1 619 P08 993 1 617 000 524

Rotary Hammer BOSCH PBH2500 21-053 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-22 21-029Młotowiertarka Młotowiertarka

1 614 010 227;  5 zebów 1 614 010 227;  6 zebów

Rotary Hammer BOSCH GBH 2-24 5T 21-030 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-24 6T 21-031Młotowiertarka Młotowiertarka

1 614 010 709, 7 zębów 1 614 010 262

Rotary Hammer BOSCH GBH 2-26 DRE, DFR 21-032 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-28 21-046Młotowiertarka Młotowiertarka

1 614 011 083 1 614 010 128, wersja do młotów bez elektroniki

Rotary Hammer BOSCH GSH 388,GBH 5-38, GBH38 21-033 Rotary Hammer BOSCH GBH 4 DFE 21-034Młot Udarowo-Obrotowy Młotowiertarka



57

W
irniki do elektronarzędzi Bosch.

1 614 010 252

Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020 1 614 011 098

Rotary Hammer BOSCH GBH 4-32 DFR 21-066 Rotary Hammer BOSCH GBH 5/40DE, GSH 5E 21-035Młotowiertarka Młot Udarowo-Obrotowy

1 614 010 180 1 614 010 213

Rotary Hammer BOSCH GBH 5/40 DCE, GBH 5CE 21-036 Rotary Hammer BOSCH GBH 7DE, GBH 7-45, GBH 7-46DE 21-037Młot Udarowo-Obrotowy Młot Udarowo-Obrotowy

1 614 010 267

Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020 1 617 220 073

Rotary Hammer BOSCH GSH 7VC, GBH 8-45 21-067 Rotary Hammer BOSCH GBH 10DC 21-038Młot Kruszący Młot Udarowo-Obrotowy

1 614 011 072

1 614 011 120

Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020

Rotary Hammer BOSCH GSH 11 E, DE 21-039 Rotary Hammer BOSCH GSH 11 VC 21-068Młot Kruszący Młot Kruszący



58

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Bo
sc

h.

1 614 011 117

1 614 011 139

Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020

Demolition Hammer BOSCH GSH 16 21-044 Demolition Hammer BOSCH GSH 27 VC 21-069Młot Wyburzeniowy Młot Wyburzeniowy

1 614 011 091 1 604 010 451

Demolition Hammer BOSCH GSH 27 21-040 Circular Saw BOSCH PKS 54 21-041Młot Wyburzeniowy Pilarki

1 604 010 328

1 609 203 Y11

Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020

Circular Saw BOSCH GKS 55, 65 21-042 Circular Saw BOSCH PKS 55, 55A 21-060Pilarki Pilarki

1 619 X01 696

Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020

1 619 P06 345

Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020

Circular Saw BOSCH GKS 65, 65CE 21-061 Circular Saw BOSCH GKS 190 21-062Pilarki Pilarki



59

W
irniki do elektronarzędzi Makita.

515619-7 515613-9

Angle Grinder Makita 9554/ 9555 22-028 Angle Grinder Makita 9558 HN 22-003Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

517649-4, GA4530, PJ7000 515364-4

Angle Grinder Makita GA5030 22-004 Angle Grinder Makita GA5040 22-029Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

515228-2 517793-7

Angle Grinder Makita 9565 CV 22-005 Angle Grinder Makita GA 9020, MT 900, MT 901 22-006Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

517928-4, GA7030, GA7030R, 
GA9030R, GA9030S 516958-8

Angle Grinder Makita GA 9030 22-007 Angle Grinder Makita GA 9040 22-008Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa



60

22
. W

irn
iki

 d
o 

ele
kt

ro
na

rz
ęd

zi 
Ma

kit
a. 518747-7 516708-1

Angle Grinder MAKITA GA9050 22-032 Angle Grinder Makita 9049, 9047, 1990 22-009Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

516713-8 516773-0

Angle Grinder MAKITA 9059/9057 22-010 Angle Grinder MAKITA 9069/9067 22-011Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

517108-8, HP1501, HP1510 517414-1

Impact Drill MAKITA HP1500, HP1600 22-024 Impact Drill MAKITA HP2050 22-033Wiertarka Wiertarka

517458-1

515354-7 

Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020

Impact Drill MAKITA HP1640 22-034 Rotary Hammer MAKITA HR2300 22-035Wiertarka Młotowiertarka



61

22. W
irniki do elektronarzędzi Makita.  

515163-7 517403-6

Rotary Hammer MAKITA HR 2400 22-012 Rotary Hammer MAKITA HR 2410 22-013Młotowiertarka Młotowiertarka

515668-4 515289-2

Rotary Hammer MAKITA HR2450, HR2440 22-014 Rotary Hammer MAKITA HR 2470 22-015Wiertarka Udarowa Z Elektroniką Wiertarka Udarowa Z Elektroniką

515359-7 515294-9

Rotary Hammer MAKITA HR2600 22-031 Rotary Hammer MAKITA HR 2810 22-030Młotowiertarka Młotowiertarka

516328-1 513633-7, HR4010, HR4011

Rotary Hammer MAKITA HR 4000 C 22-016 Rotary Hammer MAKITA HR4001C 22-017Młot Udarowy Młot Udarowy



62

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Ma
kit

a.

516843-5, HR300C, HR3550C 516778-0

Rotary Hammer MAKITA HR 4500 22-018 Rotary Hammer MAKITA HR 5001C 22-019Młot Udarowy Młot Udarowy

516993-6, HR5211 515288-7

Rotary Hammer MAKITA HR 5201C 22-027 Demolition Hammer Makita HM 1100 22-020Młot Udarowy Młot Kujący

516803-7,  HM1243C 517818-7, HM 1213C

Demolition Hammer Makita HM1202C 22-021 Demolition Hammer Makita HM 1203C 22-026Młot Kujący Młot Kujący

516864-7 514543-1

Demolition Hammer Makita HM 1304 22-025 Cut-Off Machine Makita 2414 22-022Młot Kujący Przecinarka Do Metalu



63

W
irniki do elektronarzędzi Makita, Metabo, Black Decker. 

516563-1 31000768

Cut-Off Machine Makita 2414NB, 2414B 22-023 Angle Grinder METABO W 7-125 23-001Przecinarka Do Metalu Szlifierka Kątowa

31000774

Angle Grinder METABO W 9 23-002 Angle Grinder METABO W10, W14 23-003Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

31000703

Angle Grinder METABO W 14-125 23-004 Angle Grinder METABO WX 23-230 23-005Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

31000702 368817-01

Angle Grinder METABO WX2331X, WX21230, 
W2080 23-006 Chain Saw Black DeCKER GK 310 24-001Szlifierka Kątowa Piła Łańcuchowa



64

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Ce
lm

a. 
W

irn
iki

 d
o 

ele
kt

ro
na

rz
ęd

zi 
Bl

ac
k D

ec
ke

r.

372774-01 376538-4

Jig Saw Black DeCKER KS 227, KS 840 24-002 Jig Saw Black DeCKER KS 805 24-003Pilarki Do Cięcia Poprzecznego Pilarki Do Cięcia Poprzecznego

573563-00 18361688

Angle Grinder Black DeCKER KG 100, KG 85 24-005 Angle Grinder Celma HSW 325 CE, HSW 325 RE 28-004Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

C-21082  C-33475P

Angle Grinder Celma PRAg 180cr 25-002 Straight Grinder Celma PRAa 40 25-003Szlifierka Kątowa Szlifierka Prosta

C-34079 C-33723P

Straight Grinder Celma PRAa 40C 25-013 Impact Drill Celma PRCr AEO,PRCr10/6s 25-005Szlifierka Prosta Wiertarka



65

W
irniki do elektronarzędzi Celm

a. W
irniki do elektronarzędzi Hitachi. 

C-20509

Impact Drill Celma PRCb 10 25-006 Impact Drill Celma PRCr IIB 25-007Wiertarka Wiertarka

C-33871P 1119-190-065

Impact Drill Celma PRCj 10 LIDER 25-011 Impact Drill Celma PRCK 13 25-012Wiertarka Wiertarka

C-20500/3 C-20819

Circular Saw Celma DBRCc 67 25-008 Angle Grinder CELMA PRAw 130A 230V 25-009Pilarki Szlifierka Kątowa

C-20544 360-543E

Angle Grinder CELMA PRAw 130A 110V 25-010 Impact Drill HITACHI D13VF, D10VG 26-015Szlifierka Kątowa Wiertarka



66

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Hi
ta

ch
i. 360-802E, G12SR2 360-799E

Angle Grinder HITACHI G10SS, G11SR2 26-001 Angle Grinder HITACHI G13SR3 26-014Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

360-594E 360-734E

Angle Grinder HITACHI G13SE2 26-002 Angle Grinder HITACHI G13SB3 26-013Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

360-287E 360-594E

Angle Grinder HITACHI G18SG, G23SC2, 
G18SE2, G23SE 26-003 Angle Grinder HITACHI G23SC2, G23SE2, G18SE3 26-004Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

360-558E 360-648E

Angle Grinder HITACHI G23SF2, G18SH2 26-005 Rotary Hammer HITACHI DH24PB2 26-010Szlifierka Kątowa Młotowiertarka



67

 W
irniki do elektronarzędzi Hitachi. W

irniki do elektronarzędzi Hilti.

360-720E 360-961E

Rotary Hammer HITACHI DH24PC3, DH24PB3 26-006 Rotary Hammer HITACHI DH26PC 26-012Młotowiertarka Młotowiertarka

360-591E 360-737E, H45SR

Rotary Hammer HITACHI DH40MR 26-007 Rotary Hammer HITACHI H45MR, MRY 26-008Młot Udarowo-Obrotowy Młot Udarowo-Obrotowy

956-946E 360-286E

Rotary Hammer HITACHI PH65A 26-009 Rotary Hammer HITACHI H65SB2, H70 26-011Młot Udarowo-Obrotowy Młot Udarowo-Obrotowy

354768-4 201536-0

Rotary Hammer Hilti TE 2 27-001 Rotary Hammer Hilti TE 5 27-002Młotowiertarka Młotowiertarka



68

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Hi
lti

.

343785 718878-4

Rotary Hammer Hilti TE 6 27-003 Rotary Hammer Hilti TE 14, TE 15 27-004Młotowiertarka Młot Udarowo-Obrotowy

203263-9 72343-7

Rotary Hammer Hilti TE 54, 55, 504, 505 27-006 Rotary Hammer Hilti TE 72 27-007Młot Udarowo-Obrotowy Młot Udarowo-Obrotowy

206250-3 330432-6

Rotary Hammer Hilti TE 74, TE 75 27-008 Rotary Hammer Hilti TE 76 27-009Młot Udarowo-Obrotowy Młot Udarowo-Obrotowy

26397-0 234221-0

Rotary Hammer Hilti TE 804 27-010 Rotary Hammer Hilti TE 905 27-011Młot Udarowo-Obrotowy Młot Udarowo-Obrotowy



69

W
irniki do elektronarzędzi Hilti, Perles. i DeW

alt.

Angle Grinder Hilti AG 125 S 21-015 Angle Grinder Hilti DAG125S, SE 21-017Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

18361637H

Angle Grinder Hilti DAG 320-D 21-045 Impact Drill Perles SRE 4-613 28-003Szlifierka Kątowa Wiertarka

18361688 387614-01, 387614-00

Angle Grinder Perles HSW 325 CE, HSW 325 RE 28-004 Impact Drill DeWalt DW501/505 29-006Szlifierka Kątowa Wiertarka

577163-04 571059-00

Rotary Hammer DeWalt DW 540/541 29-001 Rotary Hammer DeWalt DW 545 29-002Młot Udarowy Młot Udarowy



70

W
irn

iki
 d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

De
W

alt
. 585289-00 N081737

Rotary Hammer DeWalt DW 566/563 29-003 Rotary Hammer DeWalt D25103 29-010Młotowiertarka Młotowiertarka

N081737 Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020 N0793855, 80383-02

Rotary Hammer DeWalt D25113 29-011 Rotary Hammer DeWalt DW25500 29-007Młotowiertarka Młot Udarowy

N442428, Poglądowe zdjęcie oryginału. Dostępne po 03-2020 N181765

Angle Grinder DeWalt DWE4237 29-012 Angle Grinder DeWalt DWE4050 29-009Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

623584-01 N398000, 623584-07

Angle Grinder DeWalt D28132QS 29-004 Angle Grinder DeWalt D28136 29-005Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa



71

W
irniki do elektronarzędzi DeW

alt, Eltos-Elprom
 i Chińskich.

583530-06

Angle Grinder DeWalt D28414 29-008 Angle Grinder Eltos-Elprom M-851 30-002Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

111 518

Angle Grinder Eltos-Elprom M-852 30-003 Angle Grinder Eltos-Elprom WSBA 1400 30-004Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

111 845

Angle Grinder Eltos-Elprom MA 2000, MBA 2001 30-005 Angle Grinder Eltos-Elprom MA 2001 30-006Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Rotary Hammer Chiński SDS+ 5 zębów 70-003 Rotary Hammer Chiński SDS MAX 70-004Młotowiertarka Młotowiertarka



72

Ło
ży

sk
a d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi.

 A
m

or
ty

za
to

ry
 ło

ży
sk

Łożyska chińskie
627 2RS 31-001
6002 2RS 31-002
6202 ZZ 31-003
628 ZZ 31-004
625 ZZ 31-005
629 ZZ 31-006
607 ZZ 31-007

6301 ZZ 31-008
6000 ZZ 31-009
6201 ZZ 31-010
6300 ZZ 31-011
6203 ZZ 31-012
609 ZZ 31-013
627 ZZ 31-014
608 ZZ 31-015
HK0810 1-841
HK1010 4-051
HK0908 8-062
HK0608 8-063
HK0709 10-030/35
HK3012 10-063

RNA4902 13-014
RNA4906 14-015
RNA4904 14-026

Amortyzatory łożysk

608 22mm, grubość 1.5mm 3-028
6203 40 mm, grubość 2 mm 61-010
6300 35 mm, grubość 2 mm 61-011

607 Φ19xΦ11x7 grubość 1mm 61-001
607 Φ19xΦ15x6 grubość 1mm 61-002

607 Φ19xΦ14.5x6.5 grubość 1mm 61-003
607 Φ19xΦ14x6 grubość 1mm 61-004

6001 Φ28xΦ13x8.5 grubość 2mm 61-008

Bearing Łożysko NACHI6000-2RS
Bearing Łożysko NACHI6001-2RS
Bearing Łożysko NACHI6002-2RS
Bearing Łożysko NACHI6200-2RS
Bearing Łożysko NACHI6201-2RS
Bearing Łożysko NACHI6202-2RS
Bearing Łożysko NACHI6203-2RS
Bearing Łożysko NACHI6204-2RS
Bearing Łożysko NACHI6205-2RS
Bearing Łożysko NACHI6300-2RS
Bearing Łożysko NACHI6301-2RS
Bearing Łożysko NACHI6302-2RS
Bearing Łożysko NKE607-2RS
Bearing Łożysko NKE608-2RS
Bearing Łożysko NKE609-2RS
Bearing Łożysko NKE625-2RS
Bearing Łożysko NKE626-2RS
Bearing Łożysko NKE627-2RS
Bearing Łożysko NKE628-2RS
Bearing Łożysko NKE629-2RS

Bearing Łożysko NACHI6000-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6001-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6002-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6200-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6201-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6202-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6203-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6204-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6205-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6300-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6301-ZZ
Bearing Łożysko NACHI6302-ZZ
Bearing Łożysko NKE607-ZZ
Bearing Łożysko NKE608-ZZ
Bearing Łożysko NKE609-ZZ
Bearing Łożysko NKE625-ZZ
Bearing Łożysko NKE626-ZZ
Bearing Łożysko NKE627-ZZ
Bearing Łożysko NKE628-ZZ
Bearing Łożysko NKE629-ZZ

608 Φ22xΦ15x7 grubość 1mm 61-006
6000 Φ25.5xΦ17.5x7.5 grubość 2mm 61-007

607 φ wew 19 grubość 1mm 61-009



73

Gear set Bosch GWS6-125, -115 32-001 Gear set Bosch GWS 850C, CE 32-013Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear set Bosch GWS 7, 8-115, 125, 10-125 CE 32-002 Gear set Bosch GWS 9-125, PWS 600, 700 32-003Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear set Bosch GWS 12, 13, 17 32-014 Gear set BoschGWS 10, 14-125 32-004Przekładania zębata Przekładania zębata

Zdjęcie poglądowe, Dostępne od 03.2020
Gear set Bosch  GWS 15-125 32-005 Gear set Bosch GWS15, 17, 19 32-016Przekładania zębata Przekładania zębata

Przekładnie zębate Bosch



74

Gear set BOSCH GWS 20-230 32-006 Gear set BOSCH GWS 20-230 32-007Przekładania zębata 77,5 mm Przekładania zębata 82 mm

Gear set BOSCH GWS 20-230 32-008 Gear set BOSCH GSB 1300 32-015Przekładania zębata 77,5 mm Przekładania zębata

Eccentric cog wheel Bosch GSH 388, GBH 5-38D, 38 32-010 Eccentric cog wheel Bosch 5-40DE 32-011Koło zębate mimośrodowe Koło zębate mimośrodowe

Eccentric cog wheel Bosch GBH 5-40DCE 32-012 Gear Makita 9029, 9029S 33-001Koło zębate mimośrodowe Zębatka

Pr
ze

kła
dn

ie 
zę

ba
te

 B
os

ch
 i M

ak
ita

.



75

32. Przekładnie zębate Bosch.

Gear Makita 9049, 9059 33-002 Gear Set Makita 9069, 9069S 33-003Zębatka Przekładania zębata

Gear set Makita 9525, 9527, 9528HB 33-005 Gear Set Makita 2414 33-006Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear Set Makita  2414 B 33-007 Gear Set Makita 9557, 9558 33-008Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear Set Makita 9067 33-009 Gear Set Makita  GA5030 33-010Przekładania zębata Przekładania zębata



76

Gear Set Makita 9565C, CV, CVR 33-011 Gear Set MEtabo W 14 34-001Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear Set Black DeCKER GK 720 60-001 Gear Set hITACHI g12se2, g13se2, sb3 111-001Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear Set for amateur AG InnE 230 MM 36-001 Gear Set for amateur AG InnE 230 MM 36-002Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear Set for amateur AG InnE 180 MM 36-003 Gear Set for amateur AG InnE 230 MM 36-004Przekładania zębata Przekładania zębataPr
ze

kła
dn

ie 
zę

ba
te 

do
 sz

lifi
ere

k k
ąto

wy
ch

 M
ak

ita
, M

eta
bo

, B
lac

k D
ec

ke
r i 

am
ato

rsk
ich

.



77

Gear Set for amateur AG InnE 125 MM 36-005 Gear Set for amateur AG InnE 230 MM 36-006Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear Set for amateur AG InnE 115 MM 36-007 Gear Set for amateur AG InnE 125 MM 36-009Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear Set for amateur AG InnE 230 MM 36-010 Gear Set for amateur AG InnE 230 MM 36-011Przekładania zębata Przekładania zębata

Gear Set for amateur AG InnE 230 MM 36-012 Gear Set for amateur AG InnE 125 MM 36-013Przekładania zębata Przekładania zębata

Przekładnie zębate do am
atorskich szlifierek kątowych.



78

Gear Set for amateur AG InnE 125 MM 36-014 Gear Set for amateur AG InnE Polerka 36-015Przekładania zębata Przekładania zębata

Woodruff Key KLIN 3x10 37-002 Woodruff Key KLIN 4x13 37-004Klin do kątówki Klin do kątówki

Chuck celma, Bosch 1,5-13mm 1/2” 38-002 Chuck Inne 1,5-16mm B16 38-003Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Chuck CELMA 1,5-13mm B16 38-004 Chuck celma, Bosch 1,5-13mm 1/2” 38-005Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Pr
ze

kła
dn

ie 
zę

ba
te

 d
o 

am
at

or
sk

ich
 sz

lifi
er

ek
 ką

to
wy

ch
. K

lin
y. 

Uc
hw

yt
y w

ier
ta

rs
kie

.

Woodruff Key KLIN 2.9x10 37-001Klin do kątówki
Woodruff Key KLIN 3x13 37-003Klin do kątówki



79

Chuck CELMA 3-16mm 5/8” 38-007 Chuck celma, Bosch 3-16mm 1/2” 38-008Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Chuck wiertarki 1-16mm B16 38-010 Chuck wiertarki 1-16mm B18 38-027Uchwyt narzędzia stołowe Uchwyt narzędzia stołowe

Chuck Black Decker 0.8-10mm 3/8” 38-011 Chuck celma, Bosch 1,5-13mm 1/2” 38-012Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Chuck Celma, Bosch  10mm 1/2” 38-014 Chuck Celma, Bosch 13 mm 1/2” 38-015Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Uchwyty wiertarskie do m
łotowiertarek i m

łotów. 



80

Chuck celma, Bosch 13mm 1/2” 38-016 Chuck Black Decker  13mm 3/8” 38-019Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Chuck Celma, Bosch  13mm 1/2” 38-020 Chuck for HD 1050W Bosch i inne  13mm 1/2” 38-026Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia wysoka jakość

Chuck for HD 1050W Wolframowe 
szczęki  13mm 1/2” 38-028 Chuck for HD 1050W Wolframowe 

szczęki  13mm 1/2” 38-029Uchwyt narzędzia wysoka jakość Uchwyt narzędzia wysoka jakość

Chuck HD Celma, Bosch  13mm 1/2” 38-032 Chuck HD Celma, Bosch  16mm 1/2” 38-031Uchwyt narzędzia wysoka jakość Uchwyt narzędzia wysoka jakość

Uc
hw

yt
y w

ier
ta

rs
kie

 d
o 

m
ło

to
wi

er
ta

re
k i

 m
ło

tó
w.



81

Screw for tool holder 5 MM 38-021 Screw for tool holder 6 MM 38-025Śrubka do futerka 5 mm Śrubka do futerka 6 mm

Chuck key Kluczyk do uchwytu 10 mm 38-022 Chuck key Kluczyk do uchwytu 13 mm 38-023Kluczyk do uchwytów Kluczyk do uchwytów

Chuck key Kluczyk do uchwytu 16 mm 38-024 Chuck bosch GBH 4 DSC 38-013Kluczyk do uchwytów Uchwyt narzędzia

Chuck bosch 2-24 DFR 9-050 Quick change for 1/2” chucks bosch 2-24 DFR 9-501Uchwyt narzędzia Uchwyt szybkozmienny na futerka 1/2”

38. Uchwyty wiertarskie do młotowiertarek i młotów.



82

Chuck for sds+ drills Bosch 2-26 DFR 11-825 Quick change for 1/2” chucks Bosch 2-26 DFR 11-501Uchwyt narzędzia Uchwyt szybkozmienny na futerka 1/2”

na uchwyt 1/2”
Chuck Makita 2450/70 FT 68-094 Chuck Makita 2450/70 FT 68-500Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Chuck HILTI TE 1, TE 5, TE 6, TE 7, TE 14, TE 15, TE 18M 20-001 Chuck HILTI TE 7C, TE 16, TE16 C, TE 30,TE 30C, TE 40 20-005Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Chuck Hilti TE 24, TE 25 20-008 Chuck HILTI któtki plastik 2 kulki 20-017Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

38
. U

ch
wy

ty 
wi

ert
ars

kie
 do

 m
łot

ow
ier

tar
ek

 i m
łot

ów
. 3

9. 
Wy

łąc
zn

iki
 do

 el
ek

tro
na

rzę
dz

i B
os

ch
.



83

Chuck HILTI TE 17, TE22 20-018 Chuck HILTI 2 kulki, cylindryczne 20-019Uchwyt narzędzia Uchwyt narzędzia

Rotary Hammer BOSCH GBH 2-24 39-CD110 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-24 39-CD442Młotowiertarka Młotowiertarka

Rotary Hammer BOSCH GBH 2-24 39-CD130 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-24 DSR 39-CD261Młotowiertarka Młotowiertarka

Rotary Hammer BOSCH GBH 2-24 DSR 39-CD262 Impact Drill BOSCH Wiertarka 
Niebieska 39-CD403Młotowiertarka Wiertarka

Uchwyty wiertarskie do młotowiertarek i młotów. Wyłączniki do elektronarzędzi Bosch.



84

Rotary Hammer BOSCH GBH 2-22 39-CD406 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-18 SRE 39-CD414Młotowiertarka Młotowiertarka

Rotary Hammer BOSCH  GBH 18 39-CD415 Rotary Hammer BOSCH GBH 2-26 39-CD416Młotowiertarka Młotowiertarka

Hammer BOSCH GSH 388 39-CD536 Hammer BOSCH  GSH 11 E 13-004/1Młot Młot

Hammer BOSCH  GSH 16-28 39-CD485 Angle Grinder BOSCH 115, 125 mm 39-CD258Młot Szlifierka Kątowa

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
Bo

sc
h.



85

Zdjęcie oryginału, zamiennik dostępny od 03.2020
Angle Grinder FA2-6/3 BOSCH 1020-1400 Wat 39-CD408 Angle Grinder BOSCH GWS 15, 17, 19 39-CD568Szlifierka Kątowa FA2-6/3 Szlifierka Kątowa

Angle Grinder BOSCH 230 MM 39-CD264 Angle Grinder BOSCH 230 MM 39-CD265Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

GWS 8-100 CE
GWS 8-125 CE

Speed regulator Bosch GGS 27 LC  6-141 Speed regulator Bosch GWS 850 C, CE  39-CD546Regulator obrotów Regulator obrotów

Zdjęcie oryginału, zamiennik dostępny od 03.2020
Speed regulator Bosch GWS 14-125 CIE  39-CD519 Speed regulator Bosch GWS 15-125 CIE  39-CD569Regulator obrotów Regulator obrotów

W
yłączniki do elektronarzędzi Bosch.



86

Rotary Hammer Makita HR 2450 40-CD271 Rotary Hammer Makita  HR 2470 40-CD417Młotowiertarka Młotowiertarka

Two Speed Impact Drill Makita  HP 1500 40-CD451 Impact Drill Makita FA2-6/4 230V 40-CD411Wiertarka Dwubiegowa Wiertarka

Angle Grinder Makita 230 MM 40-CD269 Miter Saw Makita 10A 250 V 40-CD405Szlifierka Kątowa Ukośnica

Miter Saw Makita 10A 250V 40-CD458 Miter Saw Makita HM0810 40-CD460Ukośnica Ukośnica

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
Ma

kit
a.



87

W
yłączniki do elektronarzędzi Makita.

Angle Grinder Makita 6A 250V 40-CD443 Rotary Hammer Makita HR2410 40-CD445Szlifierka Kątowa Młotowiertarka

Rotary Hammer Makita HR5001C 40-CD450 Wireless Power Tools Makita 20.1A 18VDC 41-CD464Młotowiertarka Narzędzia akumulatorowe

Rotary Hammer Makita HR2450FT 40-CD466 Speed regulator Makita 40-CD456Młotowiertarka Regulator obrotów

Speed regulator Makita HR5201C 40-CD502 Speed regulator Makita HR4001C 40-CD503Regulator obrotów Regulator obrotów



88

Speed regulator Makita HM0810 40-CD504 Speed regulator Makita HR5001C, HM1202C 18-135Regulator obrotów Regulator obrotów

Impact Drill CELMA PRCb 41-CD266 Impact Drill Celma 4A 250V 41-CD138Wiertarka Wiertarka

Impact Drill Celma 4A 250V 41-CD139 Impact Drill Celma 6A 250V 41-CD402Wiertarka Wiertarka

Przeznaczony
do
ciągłej
pracy

Przeznaczony
do
ciągłej
pracy

Impact Drill Celma 10A 250V 41-CD267 Impact Drill Celma  PRCr10 41-CD407Wiertarka Wiertarka

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
Ma

kit
a i

 C
elm

a



89

W
yłączniki do elektronarzędzi Celm

a i Eltos Elprom
.

Przeznaczony
do ciągłej
pracy

Circular Saw Celma FA2-8/1 ,
8A 250V 41-CD413 Circular Saw Celma FA2-8/1 ,

8A 250V 41-CD412Pilarki Pilarki

Angle Grinder Celma 230 MM 41-CD409 Angle Grinder Celma 230 MM 41-CD270Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Angle Grinder Celma C 32 41-CD454 Angle Grinder Celma C 2 41-CD457Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Impact Drill Eltos-Elprom  B-8 42-CD268 Angle Grinder Eltos-Elprom WSBA 1400, WSA 2100 42-CD276Wiertarka Szlifierka Kątowa



90

Angle Grinder Eltos-Elprom MA 2000 42-CD455 Rotary Hammer De Walt 58-CD125Szlifierka Kątowa Młot

Rotary Hammer De Walt 871 58-CD461 DeWalt angle grinder 4 Piny 12A 250V 58-CD518Młotowiertarka Szlifierka kątowa DeWalt

DeWalt angle grinder DeWalt 125mm 58-CD521 Impact Drill Black DeCKER 4(4)A 250V~5E4 59-CD419Szlifierka kątowa DeWalt Wiertarka

Impact Drill Black DeCKER 4(4)A 250V~5E4 59-CD420 Rotary Hammer Black DeCKER 100 59-CD436Wiertarka Młot Udarowo-Obrotowy

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
De

W
alt

, E
lto

s E
lp

ro
m

.



91

Rotary Hammer Black DeCKER 115, 125 mm 59-CD256 Rotary Hammer H65SB 10A 250V 72-CD520Młot Udarowo-Obrotowy Młot

Rubber support for 72-CD520 GUMA DO 72-CD520 65-104 Angle Grinder Milwaukee  10A 250V 75-CD484Gumowy amortyzator Szlifierka Kątowa

Metabo angle grinder 2 Piny 12A 250V 43-CD236 Metabo angle grinder 4 Piny 12A 250V 58-CD518Szlifierka kątowa metabo Szlifierka kątowa metabo

Impact Drill 6A 250V 43-CD101 Impact Drill 6A 250V 43-CD101BWiertarka Wiertarka

W
yłączniki do elektronarzędzi Black Decker, Hitachi, Milwaukee, Chińskie.



92

Impact Drill 6A 250V 43-CD105 Impact Drill 6A 250V 43-CD106Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 6A 250V 43-CD107 Impact Drill 4A 250V 43-CD447Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 6A 250V 43-CD121 Impact Drill 6A 250V 43-CD123Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 6A 250V 43-CD127 Impact Drill 6A 250V 43-CD131Wiertarka Wiertarka

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
.



93

Impact Drill 6A 250V 43-CD133 Impact Drill 4A 250V 43-CD410Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 4A 250V 43-CD422 Impact Drill 4A 250V 43-CD423Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 6A 250V 43-CD424 Impact Drill 4A 250V 43-CD426Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 4A 250V 43-CD429 Impact Drill 4A 250V 43-CD430Wiertarka Wiertarka

W
yłączniki do elektronarzędzi chińskich.



94

Impact Drill 4A 250V 43-CD441 Impact Drill 8A 250V 43-CD468Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 8A 250V 43-CD478 Impact Drill 8A 250V 43-CD487Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 8A 250V 43-CD488 Impact Drill 8A 250V 43-CD497Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 8A 250V 43-CD498 Impact Drill 8A 250V 43-CD499Wiertarka Wiertarka

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
.



95

Impact Drill 8A 250V 43-CD500 Impact Drill 6A 250V 43-CD509Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 6A 250V 43-CD510 Impact Drill 6A 250V 43-CD511Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 6A 250V 43-CD512 Impact Drill 6A 250V 43-CD513Wiertarka Wiertarka

Impact Drill 6A 250V 43-CD514 Impact Drill 6A 250V 43-CD515Wiertarka Wiertarka

W
yłączniki do elektronarzędzi chińskich.



96

Impact Drill 6A 250V 43-CD516 Impact Drill 6A 250V 43-CD517Wiertarka Wiertarka

Impact Drill  6A 250V 43-CD522 Impact Drill Wiertarki rosyjskie 43-CD449Wiertarka Wiertarka

Rotary Hammer 6A 250V 43-CD221 Rotary Hammer 6A 250V 43-CD222Młotowiertarka Młotowiertarka

Rotary Hammer 6A 250V 43-CD438 Impact Drill 6A 250V 43-CD558Młotowiertarka Wiertarka

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
.



97

Rotary Hammer ??A 250V 43-CD544 Rotary Hammer ??A 250V 43-CD545Młotowiertarka Młotowiertarka

Rotary Hammer ??A 250V 43-CD553 Rotary Hammer ??A 250V 43-CD560Młotowiertarka Młotowiertarka

Rotary Hammer 6A 250V 43-CD562 Rotary Hammer 6A 250V 43-CD564Młotowiertarka Młotowiertarka

Rotary Hammer 6A 250V 43-CD465 Rotary Hammer ??A 250V 43-CD543Młotowiertarka Młotowiertarka

W
yłączniki do elektronarzędzi chińskich.



98

Rotary Hammer 6A 250V 43-CD215 Rotary Hammer 6A 250V 43-CD216Młotowiertarka Młotowiertarka

Wyłącznik z płynną regulacją. Dostępny 
od 03.202 Zdjęcice poglądowe

Hammer, Rotary hammer EINHELL 6A 250V 43-CD559 Wireless Power Tools EINHELL 7.2-24V 12A 43-CD277Młot, młotowiertarka Narzędzia akumulatorowe

Wireless Power Tools EINHELL,FERM 7.2-24V 12A 43-CD278 Wireless Power Tools 7.2-24V 12A 43-CD448Narzędzia akumulatorowe Narzędzia akumulatorowe

Wireless Power Tools 24V 20A 43-CD531 Wireless Power Tools Podkaszarki ??A 43-CD556Narzędzia akumulatorowe Narzędzia akumulatorowe

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
.



99

W
yłączniki do elektronarzędzi chińskich.

Switch for electric chain saw 12A 250V 54-CD136 Switch for electric chain saw 18A 250V 54-CD400Wyłącznik do pił elektrycznych Wyłącznik do pił elektrycznych

Switch for electric chain saw 10A 250V 54-CD137 Switch for electric chain saw 10A 250V 54-CD471Wyłącznik do pił elektrycznych Wyłącznik do pił elektrycznych

Switch for electric chain saw 13A 250V 54-CD472 Switch for electric chain saw 13A 250V 54-CD473Wyłącznik do pił elektrycznych Wyłącznik do pił elektrycznych

Polisher 10A 250V 43-CD233 Angle Grinder, polisher 18A 250V 43-CD479Polerka Szlifierka Kątowa, polerka



100

Speed regulator for polisher 8A 250V 43-CD469 Angle Grinder, polisher 8A 250V 43-CD482Regulator do polerki Szlifierka Kątowa, polerka

Angle Grinder, polisher 8A 250V 43-CD486 Angle Grinder, polisher 8A 250V 43-CD501Szlifierka Kątowa, polerka Szlifierka Kątowa, polerka

Angle Grinder 6A 250V 43-CD109 Angle Grinder 12(6)A 250V 43-CD180CSzlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Posiada blokadę 
przed włączeniem

Posiada blokadę 
przed włączeniem

Angle Grinder 8A 250V 43-CD204 Angle Grinder 5(3)A 250V 43-CD508Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
.



101

W
yłączniki do elektronarzędzi chińskich.

Angle Grinder 10A 250V 43-CD226 Angle Grinder 10A 250V 43-CD227Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Angle Grinder 10A 250V 43-CD462 Angle Grinder 10A 250V 43-CD229Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Angle Grinder 4A 250V 43-CD230 Angle Grinder 10A 250V 43-CD530Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Angle Grinder Długość 
132 mm 12A 250V 43-CD234 Angle Grinder Długość 

128/156 mm 12A 250V 43-CD236Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa



102

Angle Grinder Długość 
96 mm 12A 250V 43-CD547 Angle Grinder Długość 

107 mm 12A 250V 43-CD542Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Zdjęcie poglądowe całkowita długość 
127mm, Dostępne od 03.2020

Angle Grinder Długość 
127 mm 10A 250V 43-CD567 Angle Grinder Długość 

108 mm 10A 250V 43-CD244Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Angle Grinder Długość 
100 mm 10A 250V 43-CD418 Angle Grinder Długość 

112 mm 12A 250V 43-CD506Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Angle Grinder Długość 
112 mm 12 A250V 43-CD507 Angle Grinder Długość 

108 mm 18A 250V 43-CD528Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
.



103

W
yłączniki do elektronarzędzi chińskich.

Angle Grinder 5(3)A 250V 39-CD258 Angle Grinder, polisher 10A 230 V 43-CD490Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa, polerka

Angle Grinder, polisher 10A 230 V 43-CD491 Angle Grinder, polisher 10A 230 V 43-CD492Szlifierka Kątowa, polerka Szlifierka Kątowa, polerka

Angle Grinder 10A 230 V 43-CD493 Angle Grinder 12A 230 V 43-CD494Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Angle Grinder 12A 230 V 43-CD495 Angle Grinder 230 V 8A 43-CD470Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa



104

Angle Grinder 5(4)A 250V 43-CD254 Angle Grinder 6A 250V 43-CD255Szlifierka Kątowa Szlifierka Kątowa

Przeznaczony
do
pracy 
ciągłej

Angle Grinder 10A 250V 43-CD275 Plante 8A 250V 43-CD203Szlifierka Kątowa Strug

Przeznaczony
do
pracy 
ciągłej

Small Cutting Disc 43-CD257 Circular saw 8A 250V 43-CD273Małe Przecinarki Tarczowe Pilarki tarczowe

Switch for miter saw, sander, angle grinder etc. 8A 250V 43-CD477 Circular saw 6A 250V 43-CD554Wyłacznik do pilarki tarczowej, kątówki itd. Pilarki tarczowe

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
.



105

W
yłączniki do elektronarzędzi chińskich.

Circular saw 6A 250V 43-CD555 Switch for miter saw, sander, angle grinder etc. 230 V 10A 43-CD483Pilarki tarczowe Wyłacznik do pilarki tarczowej, kątówki itd.

Switch for mixer 10A 250V 43-CD475 Switch for cutting machine and others 10A 250V 43-CD476Wyłącznik  do betoniarki Wyłącznik do pił tarczowych i innych

4A 250V 43-CD437 6(4) 250V 43-CD439

Circular Saws 4 Pin 16A 250V 43-CD446 Circular Saws 6 Pin 6A 250V 43-CD532Pilarki Tarczowe Pilarki Tarczowe



106

Circular Saws 4 Pin 15A 250V 43-CD474 Switch for jigsaws 10A 250V 43-CD480Pilarki Tarczowe Wyłacznik do wyrzynarki

Switch for jigsaws 10A 250V 43-CD481 Winches 6 PINÓW 16(4)A 250V 43-CD421Wyłacznik do wyrzynarki Wciągarki

4 piny
Winches 4 PINY 6(4)A 250V 43-CD444 Switch for drill presses etc. DKLD DZ-6 43-CD526Wciągarki Wyłącznik do wiertarki stołowej

5 pinów 4 piny
Switch for drill presses etc. DKLD DZ-6 43-CD527 Switch for drill presses etc. DKLD DZ-6 43-CD529Wyłącznik do wiertarki stołowej Wyłącznik do wiertarki stołowej

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
.



107

W
yłączniki do elektronarzędzi chińskich.

Miter Saw 10A 250V 43-CD459 Lever switch for electric wrenches 230 V 12A 43-CD524Ukośnica Wyłącznik chwilowy do klucza udarowego

5 pinów
Lever switch for electric wrenches 230 V 12A 43-CD525 Switch for drill presses etc. DKLD DZ-6 43-CD533Wyłącznik chwilowy do klucza udarowego Wyłącznik do wiertarki stołowej

4 piny

Podsiada 
blokadę przed
przypadkowym 
właczeniem

Switch for drill presses etc. DKLD DZ-6 43-CD534 Switch for jigsaws, circular saw 10A 250V 43-CD535Wyłącznik do wiertarki stołowej Wyłącznik do piły tarczowej

4 piny 5 pinów
Switch for drill presses etc. 15(12)A 250V 43-CD537 Switch for drill presses etc. DKLD DZ-6 43-CD539Wyłącznik do wiertarki stołowej Wyłącznik do wiertarki stołowej



108

W
yłą

cz
ni

ki 
do

 el
ek

tro
na

rz
ęd

zi 
ch

iń
sk

ich
. R

eg
ul

at
or

y o
br

ot
ów

.

4 piny 7 piny

Switch for drill presses etc. CR21 16(12)A 250V 43-CD540 Switch for drill presses etc. 6A 400V 43-CD541Wyłącznik do wiertarki stołowej Wyłącznik do wiertarki stołowej

5 pinów 4 piny
Switch for drill presses etc. DKLD DZ-6 43-CD548 Switch for drill presses etc. 12(12)A 250V 43-CD550Wyłącznik do wiertarki stołowej Wyłącznik do wiertarki stołowej

6 pinów
Switch for drill presses etc. 16(12)A 250V 43-CD551 Switch for drill presses etc. 12(12)A 250V 43-CD552Wyłącznik do wiertarki stołowej Wyłącznik do wiertarki stołowej

Fix set for winch 43-SET Speed regulator Bosch GGS 27 LC  6-141Fix set for winch Regulator obrotów



109

Regulatory obrotów.

Speed regulator Bosch GWS 14-125 CIE  39-CD519 Speed regulator Bosch GBH 5, GSH 5, 10, 11 13-080Regulator obrotów Regulator obrotów

Speed regulator Makita HR5001C, HM1202C  18-135 Speed regulator Makita HR5201C 44-CD502Regulator obrotów Regulator obrotów

Speed regulator Makita HR4001C 44-CD503 Speed regulator Makita 0810 44-CD504Regulator obrotów Regulator obrotów

Speed Regulator for Angle Grinder 230 V 6A 44-CD301 Speed Regulator for Angle Grinder 230 V 6A 44-CD308Regulator Szybkości do Szlifierki Kątowej Regulator Szybkości do Szlifierki Kątowej



110

Speed Regulator for polisher 3 cable 230 V 6A 44-CD364 Speed regulator 6A 250V 44-CD453Regulator szybkości do polerki 3 kable Regulator

Speed regulator for power planners, belt sanders 44-CD452 Speed regulator makita 6A 250V 44-CD456Regulator do struga, szlifierki taśmowej Regulator

2 Kable
Speed Regulator for polisher 230 V 6A 44-CD496 Speed Regulator for orbit sander 230 V 6A 44-CD566Regulator szybkości do polerki Regulator szybkości do szlifierki mimośrodowej

Easy start 230 V 16A 230 MM 45-CD330 Easy start 230 V 12A 230 MM 45-CD331Wolny start Wolny start

Capacitor 0.22 uF [TNS-2TH ] 
0.22uF/MKP 115-001 Capacitor 0.33uF [TNS-2TH] X2 K 

250V 0.3 115-002Kondensator Kondensator

Re
gu

lat
or

y o
br

ot
ów

. E
lem

en
ty

 ro
zr

uc
ho

we
. K

on
de

ns
at

or
y.



111

2 Bezpieczniki Brak Bezpieczników 2 Bezpieczniki
1 607 014 116 BOSCH PWS 500 46-001 1 607 014 162 BOSCH PWS 500 46-002 1 617 014 134/127 BOSCH GBH 46-0035x8x18 mm 600, 900 5x8x17.5 mm 600, 900 5x8x19 mm 2-24 DSR

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
2 604 321 905 BOSCH 707, 865, 739 46-004 1 607 014 138 BOSCH GWS 7, 9, 46-006 1 604 014 129 BOSCH GKS 54, 55, 65 46-0075x8x15.5 mm 862, 084, 077 5x10x17 mm A77 10, 14-125 6.3x12.5x22 mm 66, PKS 54

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
1 617 014 126 BOSCH GBH 10 DC 46-008 1 607 014 130 BOSCH gws 18, 46-009 1 617 014 135 BOSCH GBH 7 DE 46-0106.3x16x26 mm GSH  11 DE 6.3x16x22 mm 19, 23, 25 6.3x12.5x24.5 mm GBH 5-40 DE

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
1 617 014 124 BOSCH GBH 4 DSC 46-011 1 617 014 122 BOSCH GBH 5/40 DCE 46-012 2 604 321 005 BOSCH GWS 6-125 46-0135x10x17 mm 6.3x12.5x22 mm 5x8x15.5 mm A 86

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
1 607 014 144/116 BOSCH PWS 600, 700 46-014 1 617 000 525 BOSCH GSB 16 RE 46-015 1 617 000 425 BOSCH GSH 27 46-0525x8x17.5 mm gws 8-125 C 5x8x19.2 mm GBH 2-26 DRE 6.3x16x22mm

Szczotki węglowe do elektronarzędzi Bosch.



112

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
1607000V37 / V53 Bosch GWS 12 46-054 2610391290 BOSCH Wiertarki 46-071 1619P02870 BOSCH GWS 7 46-0726x10x17mm GWS 15 6x8x13 mm 6x8x13 mm

2 Bezpieczniki
1614321079 Bosch GBH4-32 46-089 Brak BezpiecznikóW MAKITA CB 50 46-016 2 bezpieczniki MAKITA CB 64 46-0175x10x22 mm 5.2x8.1x12.1 mm 5x8x11 mm

2 bezpieczniki MAKITA CB 65 46-018 2 bezpieczniki MAKITA CB 100 46-019 2 bezpieczniki MAKITA CB106 46-0205x8x9.5 mm 6x10x15 mm 6x10x15 mm

2 bezpieczniki MAKITA cb153 46-021 2 bezpieczniki MAKITA CB155 46-062 2 bezpieczniki MAKITA CB 175 46-0636.5x13.5x16 mm 6,5x13,5x16mm 6,3x13,1x27 mm

2 bezpieczniki MAKITA CB 204 46-022 2 bezpieczniki MAKITA CB350 46-061 2 bezpieczniki MAKITA CB 303 46-0237x18x16 mm 6,5x11x25 mm 5x11x16,5 mm

Sz
cz

ot
ki 

wę
gl

ow
e d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Bo
sc

h,
 M

ak
ita

.



113

2 BEZPIECZNIKI Makita CB318 46-051 2 BEZPIECZNIKI Makita CB411 46-024 2 BEZPIECZNIKI Makita CB417 46-0255x11x16 mm 6x9x12 mm 6x9x12 mm

2 BEZPIECZNIKI Makita CB419 46-026 BEZ bEZPIECZNIków Makita CB440 46-091 2 bEZPIECZNIKI Makita CB459 46-0556x9x11 mm 3x10x13mm 6x9x13mm

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
999-074 Hitachi H65,90SB G18 46-027 999-088 Hitachi Szlifierki 46-028 999-041 Hitachi Młotowiertarka 46-0497x17x17 mm Młoty, szlifierki 6,5x9x17 mm G13SE2,SB3 6.5x7.5x13 mm DH24PC3

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
999-021 Hitachi Szlifierki 46-050 999-061 Hitachi Duże Szlifierki 46-056 999-091 Hitachi Szlifierki 46-0736.5x7.5x13 mm W13SS 7x17x23mm g23SF2,G18SH2 6.5x7.5x14 mm G13SR3

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
999-043 Hitachi Młotowiertarka 46-074 999-038 Hitachi Młotowiertarka 46-075 999-093 Hitachi Szlifierki 46-0867x11x17 mm DH28PC,DH40MRY 7x13x18.5 mm DH45MR, G23SS 7x13x22,5 mm G18,23/SW2, ST

Szczotki węglowe do elektronarzędzi Makita i Hitachi.



114

Sz
cz

ot
ki 

wę
gl

ow
e d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

Me
ta

bo
, B

lac
k D

ec
ke

r, 
Ce

lm
a.

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
31603384 Metabo Szlifierki 46-029 34301084 Metabo Szlifierki 46-030 316042070 Metabo Szlifierki 46-0316x16x20 mm W2030, W2232X 8x14x18 mm W20180/X 5x10x17 mm W7/11/14-125

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
31603392 Metabo Szlifierki 46-032 316055770 Metabo Szlifierki 46-076 31603367T Metabo Wiertarki, Nożyce 46-0775x10x15. mm W7/10/14-125 6x12,5x14,5 mm WE15/17-125 5x8x14,5 mm Szlif. Mimośrodowe

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki Brak Bezpieczników
316060550 Metabo SXE3125 46-090 569190-00 Black Decker KG10/11 46-033 560454-00  Black Decker KG10/11 46-033-25x8x13 mm SXE3150 6.3x8x15 mm KS68/75 6.3x8x15 mm KS68/75

2 Bezpieczniki Brak Bezpieczników 2 Bezpieczniki
560454-00  Black Decker KG 65, 46-034 560454-00  Black Decker KG 65, 46-034-2 1119-110-080

 Celma PRCr 46-0366,5x8x15 mm 72, 90 6,5x8x15 mm 72, 90 6.2x6.2x16 mm

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
1119-110-030, Celma HSW 125 46-037 Celma PRCz 16 46-038 1119-110-062 Celma PRCB 46-0395.4x8.5x14 mm 6.4x6.4x20 mm 5x8x19.5 mm



115

Szczotki węglowe do elektronarzędzi Celm
a, Rebir, Dewalt, Hilti.

Brak Bezpieczników 2 Bezpieczniki
1119-110-062 Celma PRCB 46-039-2 1119 110 059 Celma PRAw 130A 46-078 Brak Bezpieczników REBIR Mieszadło 46-0405x8x19.5 mm 6.4x16x21,5 mm PRAg 180A 5x12.5x20.5 mm Pilarka

Brak Bezpieczników REBIR Wiertarka 46-041 Brak Bezpieczników REBIR Wiertarka 46-042 Brak Bezpieczników REBIR Mieszadło 46-0435x10x20 mm Dwubiegowa 5x8x16 mm Jednobiegowa 5x8x14 mm Szlifierka

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
636128-03 DEWalt Szlifierki 46-048 930151-00 DeWalt 801 46-053  584429-00 DeWalt Młotowiertarki 46-0586.4x10x13 mm D28132/3/4 6.3x8x14 mm 5,2x9,5x18 mm Młoty

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
 1005550-02 DeWalt D25900K 46-059 327148-01 DeWalt DW540/1/3 46-060 N058083 DeWalt D25103K 46-0836,2x16x26 mm Młoty D25940K 6x10x24 mm Młotowiertarki D25600K 6,2x9,5x18 mm Młotowiertarki D25113K

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
N442427 DeWalt Szlifierki 46-084 N183725 DeWalt Szlifierki 46-085 265857 Hilti TE2, 6, 6S 46-0446,4x12x14 mm DWE4233/4237 6x8x16,5 mm DWE4050/51 5x8.5x18 mm



116

Sz
cz

ot
ki 

wę
glo

we
 do

 el
ek

tro
na

rzę
dz

i H
ilti

 M
ilw

au
ke

e, 
AE

G,
 D

W
T, 

Pr
ot

oo
l, F

lex
, F

ein
 

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
75556 Hilti TE 5, 8C, 10A 46-045 76594 / 202227 Hilti TE14, 15, 16, 18 46-046 72565 Hilti TE 60/72 46-0475x8x12 mm 6.3x10x19 mm 24, 35, 55, 505 6.3x12.5x19 mm

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
206292 Hilti TE 74, 75, 704 46-057 4931435031 Milwaukee AGV12-125 46-064 4931392608 Milwaukee WS6-115 46-0657x12.5x26 mm 705, 900, 905 5x13x15 mm AEG 6x9x15.4 mm AEG WS6-125

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
4931392612 Milwaukee AG 9-125 QXC 46-066 4931369479 Milwaukee/AEG 46-079 4931381391 Milwaukee/AEG 46-0805x8x15 mm AEG 8x14x20 mm  5x10x16 mm

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
DWT WS08-125 46-067 DWT WS10-125 46-068 DWT WS24-230 46-0696x10x12.5 mm 6x10x13 mm 6.3x16x15 mm

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
627010T Protool Mieszadła 46-081 FEIN, FLEX 46-070 FEIN, FLEX 46-0876,3x10x16,5 mm i inne 5x10x17 mm 6x13x20 mm



117

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
FEIN, FLEX 46-088 TH-ID720 EINHELL 46-092 TE-RH 38 E EINHELL 46-0936x16x20 mm 5x11x20 6x11x20

2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki 2 Bezpieczniki
TE-ID 1050 EINHELL 46-094 Szlifierki kątowe EINHELL 46-095 Szlifierki kątowe EINHELL 46-0966x11x18 5x8x17 1 rowek 6x10x14 2 rowki

Bez Bezpieczników
481236248003 Pralki 46-097 Bez Bezpieczników 47-A100 Bez Bezpieczników 47-A1015x12,5x36 8x14.5x18 mm 7x11x17 mm

Bez Bezpieczników 47-A102 Bez Bezpieczników 47-A103 Bez Bezpieczników 47-A1047,5x14x18 mm 8x15x20 mm 5.5x15x19 mm

Bez Bezpieczników 47-A105 Bez Bezpieczników 47-A106 Bez Bezpieczników 47-A1076x16x20 mm 5x8x11 mm 5x8x11.5 mm

Szczotki węglowe do elektronarzędzi Flex, Fein, Einhell i Am
atorskich.



118

Sz
cz

ot
ki 

wę
gl

ow
e d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

am
at

or
sk

ich
.

Bez Bezpieczników 47-A108 Bez Bezpieczników 47-A109 Bez Bezpieczników 47-A1106.5x7.5x12 mm 6x9x12 mm 6x9x11 mm

Bez Bezpieczników 47-A111 Bez Bezpieczników 47-A112 Bez Bezpieczników 47-A1136x9x11 mm 6x9x11.2 mm 6x10x11.6 mm

Bez Bezpieczników 47-A114 Bez Bezpieczników 47-A115 Bez Bezpieczników 47-A1166x10x11.1 mm 6.2x8x13.5 mm 6.5x8x15.5 mm

Bez Bezpieczników 47-A117 Bez Bezpieczników 47-A118 Bez Bezpieczników 47-A1195.5x8.5x11 mm 6x9x12 mm 7x17x18 mm

Bez Bezpieczników 47-A120 Bez Bezpieczników 47-A121 Bez Bezpieczników 47-A1225.2x7.7x13/14 mm 6x9x12 mm 6.5x11x13.8 mm



119

Szczotki węglowe do elektronarzędzi am
atorskich.

Bez Bezpieczników 47-A123 Bez Bezpieczników 47-A124 Bez Bezpieczników 47-A1256x10x14 mm 7,5x14x17mm 6x8x14mm

Bez Bezpieczników 47-A126 Bez Bezpieczników 47-A127 Bez Bezpieczników 47-A1286x10x15mm 5x8x11mm 6,2x11x14mm

Bez Bezpieczników 47-A129 Bez Bezpieczników 47-A130 Bez Bezpieczników 47-A1315x8x14mm 6x9x14mm 6x8x14mm

Bez Bezpieczników  47-A132 Bez Bezpieczników 47-A133 Bez Bezpieczników 47-A1346x9x12,5mm 7x11x17mm 6x8x16mm

Bez Bezpieczników 47-A135 Bez Bezpieczników 47-A136 Bez Bezpieczników 47-A1376x10x12.5 mm 8x12x18mm 5x8x11mm



120

Sz
cz

ot
ki 

wę
gl

ow
e d

o 
ele

kt
ro

na
rz

ęd
zi 

am
at

or
sk

ich
. P

as
ki 

do
 el

ek
tro

na
rz

ęd
zi 

PJ
.

Bez Bezpieczników 47-A138 Bez Bezpieczników 47-A139 Szer ok. 9.2 mm Dł 187 mm PJ187x4 48-1-0015x8x12 mm 7x11x16 mm 3 Rowki

Szer ok. 9.2 mm Dł 207 mm PJ207x4 48-1-002 Szer ok. 9.2 mm Dł 213 mm PJ213x4 48-1-003 Szer ok. 9.2 mm Dł 218 mm PJ218x4 48-1-0043 Rowki 3 Rowki 3 Rowki

Szer ok. 9.2 mm Dł 222 mm PJ222x4 48-1-005 Szer ok. 9.2 mm Dł 232 mm PJ232x4 48-1-006 Szer ok. 9.2 mm Dł 234 mm PJ234x4 48-1-0073 Rowki 3 Rowki 3 Rowki

Szer ok. 9.2 mm Dł 238 mm PJ238x4 48-1-008 Szer ok. 9.2 mm Dł 241 mm PJ241x4 48-1-009 Szer ok. 7 mm Dł 245 mm PJ245x3 48-1-0103 Rowki 3 Rowki 2 Rowki

Szer ok. 9.2 mm Dł 245 mm PJ245x4 48-1-011 Szer ok. 9.2 mm Dł 247 mm PJ247x4 48-1-012 Szer ok. 7 mm Dł 250 mm PJ250x3 48-1-0133 Rowki 3 Rowki 2 Rowki



121

Paski do elektronarzędzi PJ.

Szer ok. 9.2 mm Dł 250 mm PJ250x4 48-1-014 Szer ok. 12 mm Dł 250 mm PJ250x5 48-1-015 Szer ok. 12 mm Dł 255 mm PJ255x5 48-1-0163 Rowki 4 Rowki 4 Rowki

Szer ok. 9.2 mm Dł 270 mm PJ270x4 48-1-017 Szer ok. 12 mm Dł 280 mm PJ280x5 48-1-018 Szer ok. 14.2 mm Dł 280 mm PJ280x6 48-1-0193 Rowki 4 Rowki 5 Rowki

Szer ok. 9.2 mm Dł 299 mm PJ299x4 48-1-020 Szer ok. 9.2 mm Dł 320 mm PJ320x4 48-1-021 Szer ok. 19.3 mm Dł 320 mm PJ320x8 48-1-0333 Rowki 3 Rowki 7 Rowków

Szer ok. 9.2 mm Dł 337 mm PJ337x4 48-1-022 Szer ok. 14.2 mm Dł 355 mm PJ355x6 48-1-023 Szer ok. 11.6 mm Dł 559 mm PJ559x5 48-1-0243 Rowki 5 Rowków 4 Rowki

Szer ok. 11.6 mm Dł 610 mm PJ610x5 48-1-025 Szer ok. 11.6 mm Dł 630 mm PJ630x5 48-1-026 Szer ok. 18.7 mm Dł 630 mm PJ630x8 48-1-0274 Rowki 4 Rowki 7 Rowków



122

Pa
sk

i d
o 

ele
kt

ro
na

rz
ęd

zi 
PJ

.

Szer ok. 14.1 mm Dł 660 mm PJ660x6 48-1-028 Szer ok. 18.7 mm Dł 660 mm PJ660x8 48-1-029 Szer ok. 11.6 mm Dł 711 mm PJ711x5 48-1-0305 Rowków 7 Rowków 4 Rowki

Szer ok. 14.1 mm Dł 711 mm PJ711x6 48-1-031 Szer ok. 18.7 mm Dł 711 mm PJ711x8 48-1-032 Szer ok. 9.2 mm Dł 253 mm 4PJ253 48-1-0345 Rowków 7 Rowków 3 Rowki

Szer ok. 14.1 mm Dł 245 mm 6PJ245 48-1-035 Szer ok. 14.1 mm Dł 330 mm 6PJ330 48-1-036 szer 17 mm Dł 360 7PJ360 48-1-0375 Rowków 5 Rowków 6 Rowków

Szer ok. 18.7 mm Dł 365 mm 8PJ365 48-1-038 Szer ok. 18.7 mm Dł 375 mm 8PJ375 48-1-039 szer 23,2 mm dł 375 10PJ375 48-1-0407 Rowków 7 Rowków 9 Rowków

Szer ok. 14.1 mm Dł 381 mm 6PJ381 48-1-041 Szer ok. 14.1 mm Dł 401 mm 6PJ401 48-1-042 Szer ok. 14.1 mm Dł 430 mm 6PJ430 48-1-0435 Rowków 5 Rowków 5 Rowków



123

Paski do elektronarzędzi PJ, XL.

Szer ok. 18.7 mm Dł 435 mm 8PJ435 48-1-044 szer 17 mm dł 457 7PJ457 48-1-045 szer 21 mm dł 483 9PJ483 48-1-0467 Rowków 6 Rowków 8 Rowków

Szer ok. 18.7 mm Dł 522 mm 8PJ522 48-1-047 Szer ok. 11.6 mm Dł 584 mm 5PJ584PV 48-1-0487 Rowków 4 Rowki

Szer 8 mm Dł 177.8 mm 70XL031 48-2-001 Szer 9.5 mm Dł 177.8 mm 70XL037 48-2-002 Szer 9.5 mm Dł 203.2 mm 80XL037 48-2-00335 Zębów 35 Zębów 40 Zębów

Szer 8 mm Dł 208 mm 82XL031 48-2-004 Szer 14 mm Dł 228.6 mm 90XL14mm 48-2-005 Szer 8 mm Dł 243.84 mm 96XL031 48-2-00641 Zębów 45 Zębów 48 Zębów

Szer 8 mm Dł 254 mm 100XL031 48-2-007 Szer 8 mm Dł 259.08 mm 102XL031 48-2-008 Szer 8 mm Dł 264.16 mm 104XL031 48-2-00950 Zębów 51 Zębów 52 Zębów



124

Pa
sk

i d
o 

ele
kt

ro
na

rz
ęd

zi 
XL

, 3
M.

Szer 8 mm Dł 269.24 mm 106XL031 48-2-010 Szer 8 mm Dł 279.4 mm 110XL031 48-2-011 Szer 8 mm Dł 304.8 mm 120XL031 48-2-01353 Zębów 55 Zębów 60 Zębów

Szer 15 mm Dł 304.8 MM 120XL15 48-2-014 Szer 7 mm Dł 330.2 MM 130XL026 48-2-015 Szer 20 mm Dł 330.2 MM 130XL20MM 48-2-01660 Zębów 65 Zębów 65 Zębów

Szer 9 mm Dł 701.04 MM 276XL9mm 48-2-017 Szer 15 mm Dł 762 MM 300XL15 48-2-018 Szer 23 mm Dł 254 100XL23MM 48-2-019138 Zębów 150 Zębów 50 Zębów

Szer 10 mm Dł 254 100XL10MM 48-2-020 Szer 12 mm Dł 177 MM 3M-177-12 48-3-001 Szer 15 mm Dł 201 MM 3M-201-15 48-3-00250 Zębów 59 Zębów 67 Zębów

Szer 17 mm Dł 225 MM 3M-225-17 48-3-003 Szer 12 mm Dł 252 MM 3M-252-12 48-3-004 Szer 15 mm Dł 255 MM 3M-255-15 48-3-00575 Zębów 84 Zębów 85 Zębów



125

Szer 17 mm Dł 267 MM 3M-267-17 48-3-006 Szer 15 mm Dł 276 MM 3M-276-15 48-3-007 Szer 10 mm Dł 288 MM 3M-288-10 48-3-00889 Zębów 92 Zębów 96 Zębów

Szer 6 mm Dł 300 MM 3M-300-6 48-3-009 Szer 6 mm Dł 330 MM 3M-330-6 48-3-010 Szer 9 mm Dł 351 MM 3M-351-9 48-3-011100 Zębów 110 Zębów 117 Zębów

Szer 9 mm Dł 352 MM 3M-352-9 48-3-012 Szer 9 mm Dł 354 MM 3M-354-9 48-3-013 Szer 12 mm Dł 384 MM 3M-384-12 48-3-014117 Zębów 118 Zębów 128 Zębów

Szer 172mm Dł 225 3m-225-12 48-3-015 Szer 15 mm Dł 240 3m-240-15 48-3-016 Szer 14 mm Dł 261 3m-261-14 48-3-01775 Zębów 80 Zębów 87 Zębów

Szer 14 mm Dł 264 3m-264-14 48-3-018 Szer 14 mm Dł 300 3m-300-14 48-3-019 Szer 11 mm Dł 306 3m-306-11 48-3-02088 Zębów 100 Zębów 102 Zęby

Paski do elektronarzędzi 3M, 5M.



126

Pa
sk

i d
o 

ele
kt

ro
na

rz
ęd

zi 
3M

, 5
M.

Szer 12 mm Dł 420 3M-420-12 48-3-021 Szer 12 mm Dł 447 3M-447-12 48-3-022 Szer 10 mm Dł 450 MM 5m-450-10 48-4-001140 Zębów 149 Zębów 90 Zębów

Szer 15 Dł 265 mm 5m-265-15 48-4-003 Szer 15 Dł 270 mm 5M-270-15 48-4-004 Szer 12 Dł 295 mm 5M-295-12 48-4-00553 Zęby 54 Zęby 59 Zębów

Szer 12 Dł 330 mm 5M-330-12 48-4-006 Szer 14 Dł 345 mm 5m-345-14 48-4-007 Szer 12 Dł 375 mm 5M-375-12 48-4-00866 zębów 69 zębów 75 zębów

Szer 13 Dł 385 mm 5M-385-13 48-4-009 Szer 13 Dł 400 mm 5M-400-13 48-4-010 Szer 8 Dł 450 mm 5m-450-8 48-4-01177 zębów 80 zębów 90 zębów

Szer 15 Dł 450 mm 5M-450-15 48-4-012 Szer 15 Dł 525 mm 5M-525-15 48-4-013 Szer 15 Dł 535 mm 5M-535-15 48-4-00290 zębów 105 zębów 107 zębów



127

Paski do elektronarzędzi 5M, T5, bezzębne.

Szer 15 Dł 550 mm 5m-550-15 48-4-014 Szer 8 mm Dł 190 MM T5-190-8 48-5-001 Szer 10 mm Dł 860 MM T5-860-10 48-5-002110 zębów 38 Zębów 172 Zęby

Bezzębny Dł 30 cm 48-6-001Szerokość 15 mm



128

Piła chińska 3800
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
pi

ł c
hi

ńs
kic

h 
38

, 3
80

0.

88-008 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha 

89-011 Air Filter
Filtr Powietrza

90-013 Annular buffer
Amortyzator

91-009 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła/hamulec

92-008 Clutch
Sprzęgło

93-015 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny 

100-012 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-012 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-013 Starter assy
Starter

103-011 Worm gear
Ślimak pompki oleju

76-033 Carburator type 2
 Gaźnik bez wyjścia na pompkę

76-031 Carburator type 1
 Gaźnik z wyjściem na pompkę

94-006 Fuel Cap
Korek paliwowy

95-011 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-013 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-015 Manifold
Łącznik gaźnika

98-006 Oil Cap
Korek olejowy

99-009 Oil pump
Pompka olejowa



129

Części zam
ienne do pił chińskich 45/52, 4500/5200.

76-034 Carburator type 2
 Gaźnik bez wyjścia na pompkę

88-009 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha

89-013 Big air filter
Filtr Powietrza duży

89-014 Medium air filter
Filtr Powietrza średni

89-016 Small air filter
Filtr Powietrza mały

100-013 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-013 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-014 Starter assy
Starter

103-010 Worm gear
Ślimak pompki oleju

76-032 Carburator type 1
 Gaźnik z wyjściem na pompkę

90-014 Annular buffer
Amortyzator

91-010 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła/hamulec

92-009 Clutch
Sprzęgło

93-016 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny 

94-006 Fuel Cap
Korek paliwowy

95-012 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-014 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-016 Manifold
Łącznik gaźnika

98-006 Oil Cap
Korek olejowy

99-010 Oil pump
Pompka olejowa

45/52, 4500/5200
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa



130

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
pi

ł S
tih

l M
S1

70
, M

S1
80

.

Stihl MS170, MS180
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

76-003 Carburator walbro type
Gaźnik typ walbro

89-001 Air Filter
Filtr Powietrza

90-001 Annular buffer
Amortyzator

91-001 Sprocket cover
Hamulec

91-011 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

92-001 Clutch
Sprzęgło

109-001 Oil tank
Zbiornik oleju

180-036 Flywheel
Magneto

88-001 Adjusting screw
Śruba napinacza

180-061 Nut M8
Nakrętka M8

180-092 Nut M8*1.0
Nakrętka M8*1.0

76-002 Carburator zama type 
Gaźnik typ zama

93-001 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny 

94-001 Fuel, Oil Cap
Korek paliwa i oleju

95-001 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-001 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-001 Manifold
Łącznik gaźnika

99-001 Oil pump
Pompka olejowa

100-002 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-001 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-002 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-001 Starter assy
Starter

103-001 Worm gear
Ślimak pompki oleju

108-003 Fuel tank
Zbiornik Paliwa



131

Części zam
ienne do pił Stihl MS181, MS211.

Stihl MS181, MS211
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

103-001 Worm gear
Ślimak pompki oleju

76-022 Carburator 
Gaźnik

88-002 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha

89-002 Air Filter
Filtr Powietrza

100-002 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-001 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-002 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-002 Starter assy
Starter

90-002 Annular buffer
Amortyzator

91-012 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

93-002 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

96-002 Ignition Coil
Cewka zapłonowa



132

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
pi

ł S
tih

l M
S2

30
, M

S2
50

.

Stihl MS230, MS250
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

90-003 Annular buffer
Amortyzator

90-004 Annular buffer
Amortyzator

91-003 Sprocket cover
Hamulec

93-003 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny MS230

93-004 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny MS250

92-001 Clutch
Sprzęgło

107-001 Crankcase
Karter, skrzynia korbowa

250-107 Bumper
Zderzak

76-024 Carburator
Gaźnik

88-001 Adjusting screw
Śruba napinacza

89-015 Air Filter
Filtr Powietrza

95-001 Gasket set
Zestaw uszczelek

94-007 Fuel Cap
Korek paliwa

98-010 Oil Cap
Korek oleju

96-003 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-005 Manifold
Łącznik gaźnika

99-001 Oil pump
Pompka olejowa

100-001 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-004 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-005 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-003 Starter assy
Starter

103-001 Worm gear
Ślimak pompki oleju

250-037 Lock
Obejma ślimakowa



133

Części zam
ienne do pił Stihl MS240, MS260.

Stihl MS240, MS260
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

90-007 Annular buffer
Amortyzator

91-004 Sprocket cover
Hamulec

91-013 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

92-003 Clutch
Sprzęgło

94-007 Fuel Cap
Korek paliwa

98-010 Oil Cap
Korek oleju

76-045 Carburator MS260
Gaźnik MS260 typ Walbro

76-046 Carburator MS260
Gaźnik MS260 typ Zama

88-003 Adjusting screw
Śruba napinacza

89-017 Air Filter
Filtr Powietrza

90-005 Annular buffer
Amortyzator

90-006 Annular buffer
Amortyzator

93-005 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny MS240 42mm

93-021 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny MS260 44.7mm

96-004 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-006 Manifold
Łącznik gaźnika

95-002 Gasket set
Zestaw uszczelek

100-003 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-003 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-004 Starter assy
Starter

103-003 Worm gear
Ślimak pompki oleju

76-023 Carburator MS240
Gaźnik MS240



134

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
pi

ł S
tih

l M
S2

90
, M

S3
90

.

Stihl MS290, MS390
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

76-047 Carburator
 Gaźnik

89-036 Air Filter
Filtr Powietrza

92-001 Clutch
Sprzęgło

93-022 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw MS290

93-024 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw MS390

94-007 Fuel Cap
Korek paliwa

95-015 Gasket set
Zestaw uszczelek

97-021 Manifold
Łącznik gaźnika

99-012 Oil pump
Pompka olejowa

100-020 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-022 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-023 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-020 Starter assy
Starter

103-012 Worm gear
Ślimak pompki olejur

96-004 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

90-003 Annular buffer
Amortyzator

90-004 Annular buffer
Amortyzator

91-013 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła



135

Części zam
ienne do pił Stihl MS340.

Stihl MS340
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

102-021 Starter assy
Starter

76-048 Carburator 
Gaźnik

89-037 Air Filter
Filtr Powietrza

97-023 Manifold
Łącznik gaźnika

90-019 Annular buffer
Amortyzator

93-023 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

95-017 Gasket set
Zestaw uszczelek

99-013 Oil pump
Pompka olejowa

101-022 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-023 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

92-001 Clutch
Sprzęgło

94-007 Fuel Cap
Korek paliwa



136

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
pi

ł H
us

qv
ar

na
 55

.

Husqvarna 55
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

91-014 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

92-004 Clutch
Sprzęgło

93-008 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw MS390

94-002 Fuel Cap
Korek paliwa

88-004 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha

89-005 Air Filter
Filtr Powietrza

90-008 Annular buffer
Amortyzator

91-005 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

95-005 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-007 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

98-002 Oil Cap
Korek oleju

99-003 Oil pump
Pompka olejowa

101-006 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-016 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-007 Starter assy
Starter

76-027 Carburator 
Gaźnik



137

Części zam
ienne do pił Husqvarna 137, 142.

Husqvarna 137, 142
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

90-016 Annular buffer
Amortyzator

90-017 Annular buffer
Amortyzator

91-006 Sprocket cover
Hamulec

91-015 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

92-005 Clutch
Sprzęgło

93-009 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny 137

137-019 Wheel
Koło zębate

137-020 Wheel
Koło linowe

76-001 Carburator
Gaźnik

88-005 Adjusting screw
Śruba napinacza

89-006 Air Filter
Filtr Powietrza

90-015 Annular buffer
Amortyzator

93-010 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny 142 

95-006 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-008 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-010 Manifold
Łącznik gaźnika

98-007 Fuel, Oil Cap
Korek paliwa i oleju

99-004 Oil pump
Pompka olejowa

100-007 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-007 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-017 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-008 Starter assy
Starter

103-005 Worm gear
Ślimak pompki oleju

137-015 Switch
Wyłącznik zapłonu



138

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
pi

ł H
us

qv
ar

na
 23

6.

Husqvarna 236
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

90-009 Annular buffer
Amortyzator

91-007 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

91-016 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

93-011 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

103-006 Worm gear
Ślimak pompki olejur

76-030 Carburator 
Gaźnik

88-005 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha

89-007 Air Filter
Filtr Powietrza

95-007 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-009 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-011 Manifold
Łącznik gaźnika

98-008 Oil Cap
Korek oleju

99-005 Oil pump
Pompka olejowa

100-008 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-008 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-018 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-006 Starter assy
Starter



139

Części zam
ienne do pił Husqvarna 345, 350.

Husqvarna 345, 350
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

94-003 Fuel Cap
Korek paliwa

95-008 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-010 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-012 Manifold
Łącznik gaźnika

98-003 Oil Cap
Korek oleju

99-006 Oil pump
Pompka olejowa

91-008 Break handle
Rączka hamulca

91-017 Sprocket cover, break
Osłona kosza sprzęgła, hamulec

92-006 Clutch
Sprzęgło

93-012 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny H345

93-019 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny H350

100-009 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-009 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-019 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-010 Starter assy
Starter

103-007 Worm gear
Ślimak pompki oleju

76-028 Carburator
Gaźnik

88-006 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha

89-008 Air Filter
Filtr Powietrza

90-010 Annular buffer
Amortyzator

90-018 Annular buffer
Amortyzator



140

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
pi

ł H
us

qv
ar

na
 44

5, 
45

0.

Husqvarna 445, 450
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

76-044 Carburator
Gaźnik

89-031 Air Filter
Filtr Powietrza

91-020 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

101-009 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

101-019 Rim sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-017 Starter assy
Starter

93-020 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

96-017 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

99-011 Oil pump
Pompka olejowa

88-010 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha



141

Części zam
ienne do pił Partner P350.

Partner P350
Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

91-019 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

92-007 Clutch
Sprzęgło

93-014 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

94-005 Fuel Cap
Korek paliwa

76-005 Carburator 
Gaźnik

88-005 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha

89-010 Air Filter
Filtr Powietrza

90-012 Annular buffer
Amortyzator

95-010 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-012 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-014 Manifold
Łącznik gaźnika

98-005 Oil Cap
Korek oleju

99-008 Oil pump
Pompka olejowa

100-011 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-011 Spur sprocket set
Kosz sprzęgła kompletny

102-012 Starter assy
Starter

103-009 Worm gear
Ślimak pompki oleju



142

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
pi

ł P
ar

tn
er

 P
34

0S
, P

35
0S

, P
36

0S
. Partner P340S, P350S

Gasoline Chain Saw  Piła spalinowa łańcuchowa

100-010 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

102-011 Starter assy
Starter

103-008 Worm gear
Ślimak pompki oleju

76-029 Carburator 
Gaźnik

95-009 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-011 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

99-007 Oil pump
Pompka olejowa

108-001 Fuel tank
Zbiornik paliwa

88-007 Adjusting screw
Śruba napinacza łańcucha

89-009 Air Filter
Filtr Powietrza

90-011 Annular buffer
Amortyzator

91-018 Sprocket cover
Osłona kosza sprzęgła

93-013 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw



143

Części zam
ienne do kos spalinowych chińskich 43cm

3, 52cm
3.

50-048 Fixing seat
Uchwyt mocujący 26mm

50-049 Hanger
Uchwyt mocujący

50-087 Fuel tank
Zbiornik kosy

50-088 Muffler
Tłumik

50-126 Gasket
Zestaw uszczelek 

50-140 Fuel hose
Wężyk paliwa

50-141 Connect
Łącznik

50-154 Seating Fix 26/19
Mocowanie 28/19mm 

50-155 Seating Fix 26/19
Mocowanie 28/19mm  

50-156 Seating Fix 28/19
Mocowanie 28/19mm  

89-012 Air Filter
Filtr powietrza 

92-010 Clutch
Sprzęgło  

50-036 Cylinder 40-5
Cylinder zest. 40mm

50-127 Cylinder 44-5
Cylinder zest. 44mm

50-022 Complete pipe
Rura kompletna 26/7T

50-170 Complete pipe 
Rura kompletna 28/9T

50-023 Fixing seat
Uchwyt mocujący 28mm

50-026 Easy pulley
Pytka prowadząca

50-030 Housing blade
Nóż osłony typ 1

50-031 Housing blade
Nóż osłony typ 2

50-032 Housing blade
Nóż osłony typ 3

50-037 Ignition coil
Cewka zapłonowa 

50-039 Clutch spring
Sprężyna sprzęga

50-040 Gasket 
Podkładka spręzynująca

50-041 Lever complete
Rączka kosy z wyłącznikiem

50-044 Tank support
Stopka podtrzymująca zbiornik  

50-045 Tank support
Stopka podtrzymująca zbiornik

50-047 Fixing seat
Uchwyt mocujący

Working head
Przekładnia kątowa

Connector
Konektor

Transmission shaft 
Wałek napędowy 1530 mm

Clutch drum
Bęben kosy

Guard plastic assy
Osłona mocowanie plastk

Guard metal assy
Osłona mocowanie metal

Chińska 42cm3, 52cm3
Gasoline Brush Cutter  Kosa spalinowA

26mm 9 zębów 50-007
26mm 7 zębów 50-008
26mm kwadrat 50-009
28mm 9 zębów 50-010
28mm 7 zębów 50-011
28mm kwadrat 50-012

26mm kwadrat 50-013
26mm 7 zębów 50-014
26mm 9 zębów 50-015
28mm kwadrat 50-016
28mm 7 zębów 50-017
28mm 9 zębów 50-018

φ7, kwadrat 50-021-sq
φ7, 7 zębów 50-021-7Z
φ8, kwadrat 50-020-sq
φ8, 7 zębów 50-020-7Z
φ8, 9 zębów 50-020-9Z

kwadrat 50-027
7 zębów 50-028
9 zębów 50-029

na rurę 26mm 50-033-26
na rurę 28mm 50-033-28

na rurę 26mm 50-034-26
na rurę 28mm 50-034-28

Wysyłka od 5 sztuk



144

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
ko

s s
pa

lin
ow

yc
h 

St
ih

l F
S 

38
, 5

5. Stihl FS 38, 55
Gasoline Brush Cutter  Kosa spalinowA

93-025 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

94-009 Fuel Cap
Korek paliwa

95-018 Gasket set
Zestaw uszczelek

76-049 Carburator 
Gaźnik

89-038 Air Filter
Filtr Powietrza

92-014 Clutch
Sprzęgło

96-018 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-022 Manifold
Łącznik gaźnika

100-019 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

102-022 Starter assy
Starter



145

Części zam
ienne do kos spalinowych Stihl FS 120, FS 200.

Stihl FS 120, FS200
Gasoline Brush Cutter  Kosa spalinowA

108-002 Fuel tank
Zbiornik paliwa

95-003 Gasket set
Zestaw uszczelek

50-157 Gear set M10*1.0 5.3mm square
Przekładnia kątowa M10*1.0 5.3mm kwadrat

50-165 Guard
Osłona stihl 120

89-003 Air Filter
Filtr Powietrza

93-006 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

96-005 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-007 Manifold
Łącznik gaźnika

100-004 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

102-005 Starter assy
Starter

50-146 Clutch
Sprzęgło

76-025 Carburator 
Gaźnik



146

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
ko

s s
pa

lin
ow

yc
h 

St
ih

l F
S1

60
, F

S2
20

, F
S2

80
.

Stihl FS 160, FS220
Gasoline Brush Cutter  Kosa spalinowA

50-158 Gear set M12*1.5 6.3mm square
Przekładnia kątowa M12*1.5 6.3mm kwadrat

76-026 Carburator 
Gaźnik

89-004 Air Filter
Filtr Powietrza

100-005 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

102-006 Starter assy
Starter

50-149 Clutch drum
Kosz sprzęgła

93-007 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

95-004 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-006 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-008 Manifold
Łącznik gaźnika



147

Części zam
ienne do kos spalinowych Husqvarna 125R, 128R.

husqvarna 125r, 128r
Gasoline Brush Cutter  Kosa spalinowA

100-015 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-014 Clutch drum
Kosz sprzęgła

102-015 Starter assy
Starter

50-162 Gear set
Przekładnia kątowa

76-042 Carburator 
Gaźnik

89-028 Air Filter
Filtr Powietrza

93-017 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

96-015 Ignition Coil
Cewka zapłonowa



148

Cz
ęś

ci 
za

m
ien

ne
 d

o 
ko

s s
pa

lin
ow

yc
h 

Hu
sq

va
rn

a 1
43

RI
I. Husqvarna 143RII

Gasoline Brush Cutter  Kosa spalinowA

76-043 Carburator 
Gaźnik

89-029 Air Filter
Filtr Powietrza

92-012 Clutch
Sprzęgło

100-016 Oil seal
Uszczelniacz wału kpl

101-015 Clutch drum
Kosz sprzęgła

108-005 Fuel tank
Zbiornik paliwa

93-018 Cylinder comlete set
Cylinder kompletny zestaw

95-014 Gasket set
Zestaw uszczelek

96-016 Ignition Coil
Cewka zapłonowa

97-018 Manifold
Łącznik gaźnika



149

Części zam
ienne do kosiarek.

Kosiarki
Lawn mowerkosiarka spalinowa

104-001 Blade Holder 1 
Uchywt noża typ 1

104-002 Blade Holder 2 
Uchywt noża typ 2

104-002 Blade Holder 3 
Uchywt noża typ 3

104-004 Starter wheel assy
Zestaw naprawczy startera B&S 

104-005 Starter assy
Starter 3 śruby

89-026 Air Filter
Filtr Powietrza 120/105mm

89-027 Air Filter
Filtr Powietrza 146mm

76-038 Primer
Smoczek

76-039 Primer
Smoczek

76-040 Primer
Smoczek

76-041 B&S Repair kit
Zestaw naprawczy gaźnika B&S

89-021 Air Filter
Filtr Powietrza 105/84 mm

89-022 Air Filter
Filtr Powietrza 130/115 mm

89-023 Air Filter
Filtr Powietrza 126/70 mm

89-024 Air Filter
Filtr Powietrza 145/90 mm

89-025 Air Filter
Filtr Powietrza 115/100 mm



150

Annual Buffer MS180 90-001 Annual Buffer MS181, MS211 90-002 Annual Buffer MS210, 230, 250 90-003Amortyzator Amortyzator Amortyzator

Annual Buffer MS210, 230, 250 90-004 Annual Buffer MS240, MS260 90-005 Annual Buffer MS240, MS260 90-006Amortyzator Amortyzator Amortyzator

Annual Buffer MS240, MS260 90-007 Annual Buffer MS340 90-019 Annual Buffer HUS55 90-008Amortyzator Amortyzator Amortyzator

Annual Buffer HUs137 90-015 Annual Buffer HUs137 90-016 Annual Buffer HUs137 90-017Amortyzator Amortyzator Amortyzator

Annual Buffer HUs236 90-009 Annual Buffer HUs345 90-010 Annual Buffer HUs345 90-018Amortyzator Amortyzator Amortyzator

Am
or

ty
za

to
ry

 d
o 

pi
ł.



151

Am
ortyzatory do pił. Cewki zapłonowe.

Annual Buffer P340S, P350S, P360S 90-011 Annual Buffer P350 90-012 Annual Buffer 38, 3800 90-013Amortyzator Amortyzator Amortyzator

Annual Buffer 45,52, 4500, 5200 90-014 Ignition coil 40-5, 44-5 50-037 Ignition coil MS170, MS180 96-001Amortyzator Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa

Ignition coil MS181, MS211 96-002 Ignition coil MS230, MS250 96-003 Ignition coil MS240, MS260 96-004Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa

Ignition coil FS38/45/55 96-018 Ignition coil FS120, FS200 96-005 Ignition coil FS160, FS180 96-006Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa

Ignition coil HUS55 96-007 Ignition coil HUS137, 142 96-008 Ignition coil HUS236 96-009Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa



152

Ce
wk

i z
ap

ło
no

we
. K

om
pl

et
ne

 cy
lin

dr
y z

 tł
ok

am
i.

Ignition coil HUS345 96-010 Ignition coil HUS445/450 96-017 Ignition coil HUS125/128 96-015Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa

Ignition coil HUS143RII 96-016 Ignition coil P340S, P350S, P360S 96-011 Ignition coil P350 96-012Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa

Ignition coil 38, 3800 96-013 Ignition coil 45,52, 4500, 5200 96-014 Cylinder set 44-5 50-127Cewka zapłonowa Cewka zapłonowa Cylinder kompletny

Cylinder set 38, 3800 93-015 Cylinder set 45,52, 4500, 5200 93-016 Cylinder set MS170, MS180 93-001Cylinder kompletny Cylinder kompletny Cylinder kompletny

Cylinder set MS181, MS211 93-002 Cylinder set MS230 93-003 Cylinder set MS250 93-004Cylinder kompletny Cylinder kompletny Cylinder kompletny



153

Kom
pletne cylindry z tłokam

i.

Cylinder set MS240 42mm 93-005 Cylinder set MS260 44.7mm 93-021 Cylinder set MS290 93-022Cylinder kompletny Cylinder kompletny Cylinder kompletny

Cylinder set MS340 93-023 Cylinder set MS390 93-024 Cylinder set FS 55 93-025Cylinder kompletny Cylinder kompletny Cylinder kompletny  

Cylinder set FS120, FS200 93-006 Cylinder set FS160, FS220 93-007 Cylinder set Hus55 93-008Cylinder kompletny Cylinder kompletny Cylinder kompletny

Cylinder set Hus137 93-009 Cylinder set Hus142 93-010 Cylinder set Hus236 93-011Cylinder kompletny Cylinder kompletny Cylinder kompletny

Cylinder set Hus345 93-012 Cylinder set Hus350 93-019 Cylinder set HUS445/450 93-020Cylinder kompletny Cylinder kompletny Cylinder kompletny



154

Ko
m

pl
et

ne
 cy

lin
dr

y z
 tł

ok
am

i. Z
es

ta
wy

 u
sz

cz
ele

k.

Cylinder set HUS125/128 93-017 Cylinder set HUS143RII 93-018 Cylinder set P340S, P350S, P360S 93-013Cylinder kompletny Cylinder kompletny Cylinder kompletny

Cylinder set P350 93-014 Gasket set 40-5, 44-5 50-126 Gasket set MS180, 181, 210, 
230, 250 95-001Cylinder kompletny Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek

Gasket set MS240 95-002 Gasket set MS290, MS310, MS390 95-016 Gasket set MS340, MS360 95-017Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek

Gasket set FS 55 95-018 Gasket set FS120, FS200 95-003 Gasket set FS160, FS220 95-004Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek

Gasket set Hus55 95-005 Gasket set Hus137, 142 95-006 Gasket set Hus236 95-007Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek



155

Zestawy uszczelek. Filtry powietrza.

Gasket set Hus345 95-008 Gasket set Hus350 95-015 Gasket set HUS143RII 95-014Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek

Gasket set P340S, P350S, P360S 95-009 Gasket set P350 95-010 Gasket set 38, 3800 95-011Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek Zestaw uszczelek

Gasket set 45,52, 4500, 5200 95-012 Air Filter MS180 89-001 Air Filter MS181, MS211 89-002Zestaw uszczelek Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter MS240, MS260 89-017 Air Filter MS230, 89-015 Air Filter MS 290 89-036Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter MS 340 89-037 Air Filter FS 55 89-038 Air Filter FS120, FS200 89-003Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza



156

Fi
ltr

y p
ow

iet
rz

a.

Air Filter FS160, FS220 89-004 Air Filter Hus55 89-005 Air Filter Hus137, 142 89-006Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter Hus236 89-007 Air Filter Hus345 89-008 Air Filter Hus350 89-030Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter HUS445/450 89-031 Air Filter HUS125/128 89-028 Air Filter H143RII 89-029Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter P340S, P350S, P360S 89-009 Air Filter P350 89-010 Air Filter 44-5 89-012Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter 38, 3800 89-011 Air Filter 45,52, 4500, 5200 89-013 Air Filter 45,52, 4500, 5200 89-014Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza



157

Filtry powietrza. Gaźniki.

Air Filter 45,52, 4500, 5200 89-016 Air Filter GX160 89-018 Air Filter GX270 89-019Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter GX390 89-020 Air Filter 108*83mm 89-021 Air Filter 110*130mm 89-022Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter 129*72mm 89-023 Air Filter 145*88mm 89-024 Air Filter 115*100mm 89-025Filtr powietrza Filtr powietrza Filtr powietrza

Air Filter 120*105mm 89-026 Air Filter Chińskie 89-027 Carburator MS170, MS180 76-002Filtr powietrza Filtr powietrza Gaźnik typ ZAMA

Carburator MS170, MS180 76-003 Carburator MS181, MS211 76-022 Carburator MS240 76-023Gaźnik typ walbro Gaźnik Gaźnik



158

Ga
źn

iki
.

Carburator MS250 76-024 Carburator MS260 typ walbro 76-045 Carburator MS260 typ zama 76-046Gaźnik Gaźnik Gaźnik

Carburator MS290, MS390 76-047 Carburator MS340, MS360 76-048 Carburator FS55 76-049Gaźnik Gaźnik Gaźnik

Carburator FS120, FS200 76-025 Carburator FS160, FS220 76-026 Carburator Hus55 76-027Gaźnik Gaźnik Gaźnik

Carburator Hus137, 142 76-001 Carburator Hus236 76-030 Carburator Hus345 76-028Gaźnik Gaźnik Gaźnik

Carburator HuS440 76-050 Carburator HUS445/450 76-044 Carburator HUS125/128 76-042Gaźnik Gaźnik Gaźnik



159

Gaźniki i pom
pki.

Carburator H143RII 76-043 Carburator P340S, P350S, P360S 76-029 Carburator P350 76-005Gaźnik Gaźnik Gaźnik

Carburator GX25, GX35 76-006 Carburator 15mm 76-007 Carburator 11mm 76-008Gaźnik Gaźnik Gaźnik

z wyjściem na pompkę z wyjściem na pompkę bez wyjścia na pompkę
Carburator 38, 3800 76-031 Carburator 45,52, 4500, 5200 76-032 Carburator 38, 3800 76-033Gaźnik Gaźnik Gaźnik

bez wyjścia na pompkę
Carburator 45,52, 4500, 5200 76-034 Carburator GX160, GX168 76-009 Carburator GX390 76-010Gaźnik Gaźnik Gaźnik

Carburator GX270 76-011 Carburator GX390 76-012 Primmer chińskich 76-035Gaźnik Gaźnik Smoczek do gaźników



160

Sm
oc

zk
i d

o 
ga

źn
ikó

w.
 H

am
ul

ce
. O

sło
ny

 sp
rz

ęg
ła.

Primmer Do kos chińskich 76-036 Primmer Do pił chińskich 76-037 Primmer NAC i inne 76-038Smoczek do gaźników Smoczek do gaźników Smoczek do gaźników

Primmer Lider, vuctus 76-039 Primmer B&S 76-040 Carburator fix set B&S 76-041Smoczek do gaźników Smoczek do gaźników Zestaw naprawczy

Break handle MS170, MS180 91-001 Break handle MS230, MS250 91-003 Break handle MS240, MS260 91-004Rączka hamulca Rączka hamulca Rączka hamulca

Break handle HUS 55 91-005 Break handle Hus137, 142 91-006 Break handle Hus236 91-007Rączka hamulca Rączka hamulca Rączka hamulca

Break handle Hus345 91-008 Sprocket cover MS170, MS180 91-011 Sprocket cover MS181, MS211 91-012Rączka hamulca Osłona kosza sprzęgła Osłona kosza sprzęgła



161

Ham
ulce. Osłony sprzęgła. Sprzęgła i częsci do nich.

Sprocket cover MS240, MS260 91-013 Sprocket cover HUS55 91-014 Sprocket cover HUS137, 142 91-015Osłona kosza sprzęgła Osłona kosza sprzęgła Osłona kosza sprzęgła

Sprocket cover HUS236 91-016 Sprocket cover HUS345 91-017 Sprocket cover HUS445/450 91-020Osłona kosza sprzęgła Osłona kosza sprzęgła Osłona kosza sprzęgła

Sprocket cover P340S, P350S, P360S 91-018 Sprocket cover P350 91-019 Sprocket cover 38, 3800 91-009Osłona kosza sprzęgła Osłona kosza sprzęgła Osłona kosza sprzęgła

Sprocket cover 45,52, 4500, 5200 91-010 Screw, and gaskets Kosy Chińskie 50-121 Clutch spring Kosy Chińskie 50-039Osłona kosza sprzęgła Śruba i podkładki Spręzyna sprzęgła

Gasket Kosy Chińskie 50-040 Clutch FS55 92-014 Clutch FS120, FS200 50-146Podkładka  sprężynująca Sprzęgło Sprzęgło



162

Sp
rz

ęg
ła.

 Ś
ru

by
 n

ap
in

ac
cz

a ł
ań

cu
ch

a. Clutch FS160, FS220 50-147 Clutch MS 180/210/230/250 92-001 Clutch MS240, MS260 92-003Sprzęgło Sprzęgło Sprzęgło

Clutch MS290 92-013 Clutch H143RII 92-012 Clutch HUS55 92-004Sprzęgło Sprzęgło Sprzęgło

Clutch HUS137, P350 92-005 Clutch HUS345 92-006 Clutch P340S, P350S, P360S 92-007Sprzęgło Sprzęgło Sprzęgło

Clutch 40-5, 44-5 92-010 Clutch 38, 3800 92-008 Clutch 45,52, 4500, 5200 92-009Sprzęgło Sprzęgło Sprzęgło

Adjusting screw MS 180/230/250 88-001 Adjusting screw MS181, MS211 88-002 Adjusting screw MS240, MS260 88-003Śruba napinacza Śruba napinacza Śruba napinacza



163

Śruby napinaccza łańcucha. Kolektory gaźnika. 

Adjusting screw Hus55 88-004 Adjusting screw HUS137, P350 88-005 Adjusting screw HUS345 88-006Śruba napinacza Śruba napinacza Śruba napinacza

Adjusting screw HUS445/450 88-010 Adjusting screw P340S, P350S, P360S 88-007 Adjusting screw 38, 3800 88-008Śruba napinacza Śruba napinacza Śruba napinacza

Adjusting screw 45,52, 4500, 5200 88-009 Manifold MS170, MS180 97-001 Manifold MS230, MS250 97-005Śruba napinacza Kolektor Kolektor

Manifold MS240, MS260 97-006 Manifold MS290/310/390 97-021 Manifold MS340, MS360 97-023Kolektor Kolektor Kolektor

Manifold FS55 97-022 Manifold FS120, FS200 97-007 Manifold FS120, FS200 97-008Kolektor Kolektor Kolektor



164

Ko
lek

to
ry

 g
aź

ni
ka

. K
or

ki 
pa

liw
a i

 o
lej

u. Manifold HUS137, 142 97-010 Manifold HUS236 97-011 Manifold HUS345 97-012Kolektor Kolektor Kolektor

Manifold H143RII 97-018 Manifold P350 97-014 Manifold 40-5, 44-5 50-141Kolektor Kolektor Kolektor

Manifold 38, 3800 97-015 Manifold 45,52, 4500, 5200 97-016 Fuel, OIL Cup MS170, MS180 94-001Kolektor Kolektor Korek paliwa i oleju

Fuel Cup MS230,240,250 94-008 Oil Cup MS230,240,250 98-011 Fuel Cup MS260 94-007Korek paliwa Korek oleju Korek paliwa

Oil Cup MS260 98-010 Fuel Cup FS55 94-009 Fuel Cup HUS55 94-002Korek oleju Korek paliwa Korek paliwa



165

Korki paliwa i oleju. Pom
pki olejowe.

Oil Cup HUS55 98-002 Fuel, OIL Cup HUS137 98-007 Fuel, OIL Cup HUS236 98-008Korek oleju Korek paliwa i oleju Korek paliwa i oleju

Fuel Cup HUS345 94-003 Oil Cup HUS345 98-003 Fuel Cup P350 94-005Korek paliwa Korek oleju Korek paliwa

Oil Cup P350 98-005 Fuel Cup 3800/4500/5200 94-006 Oil Cup 3800/4500/5200 98-006Korek oleju Korek paliwa Korek oleju

Oil Pump do elektrycznych 54-027 Oil Pump do elektrycznych 54-028 Oil Pump do elektrycznych 54-031Pompka olejowa Pompka olejowa Pompka olejowa

Oil Pump do elektrycznych 54-059 Oil Pump do elektrycznych 54-060 Oil Pump MS170, MS180 99-001Pompka olejowa Pompka olejowa Pompka olejowa



166

Po
m

pk
i o

lej
ow

e. 
Us

zc
ze

ln
iac

ze
 w

ału
. Oil Pump MS240 99-002 Oil Pump MS 290 99-012 Oil Pump MS 340, MS360 99-013Pompka olejowa Pompka olejowa Pompka olejowa

Oil Pump HUS55 99-003 Oil Pump HUS137, 142 99-004 Oil Pump HUS236 99-005Pompka olejowa Pompka olejowa Pompka olejowa

Oil Pump HUS345 99-006 Oil Pump HUS445/450 99-011 Oil Pump P340S, P350S, P360S 99-007Pompka olejowa Pompka olejowa Pompka olejowa

Oil Pump P350 99-008 Oil Pump 38, 3800 99-009 Oil Pump 45,52, 4500, 5200 99-010Pompka olejowa Pompka olejowa Pompka olejowa

Oil Seal MS180/210/230/250 100-001 Oil Seal MS181 100-002 Oil Seal MS240, MS260 100-003Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału



167

Uszczelniacze wału. Kosze sprzęgła.

Oil Seal FS120, FS200 100-004 Oil Seal FS160, FS220 100-005 Oil Seal HUS55 100-006Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału

Oil Seal HUS137, 142 100-007 Oil Seal HUS236 100-008 Oil Seal HUS345 100-009Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału

Oil Seal HUS125/128 100-015 Oil Seal H143RII 100-016 Oil Seal P340S, P350S, P360S 100-010Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału

Oil Seal P350 100-011 Oil Seal 38, 3800 100-012 Oil Seal 45,52, 4500, 5200 100-013Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału Uszczelniacz wału

Oil Seal 40-5, 44-5 100-014 Rim Sprocket cpl. MS170/180/181/210 101-001 Spur Sprocket cpl. MS170/180/181/210 101-002Uszczelniacz wału Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl



168

Ko
sz

e s
pr

zę
gł

a.

Rim Sprocket cpl. MS240, MS260 101-003 Rim Sprocket cpl. MS250 101-004 Spur Sprocket cpl. MS250 101-005Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl

Rim Sprocket cpl. HUS55 101-006 Spur Sprocket cpl. HUS55 101-016 Rim Sprocket cpl. HUS137, 142 101-007Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl

Spur Sprocket cpl. HUS137, 142 101-017 Rim Sprocket cpl. HUS236 101-008 Spur Sprocket cpl. HUS236 101-018Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl

Rim Sprocket cpl. HUS345 101-009 Spur Sprocket cpl. HUS345 101-019 Rim Sprocket cpl. HUS365 55-028Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl

Spur Sprocket cpl. HUS365 55-029 Clutch drum Hus125, 128 101-014 Clutch drum H143RII 101-015Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła Kosz sprzęgła



169

Kosze sprzęgła. Startery, szarpaki.

Spur Sprocket cpl. P340S, P350S, P360S 101-010 Rim Sprocket cpl. P350 101-011 Rim Sprocket cpl. 38, 3800 101-012Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl

Spur Sprocket cpl. 38, 3800 101-021 Rim Sprocket cpl. 45,52, 4500, 5200 101-013 Spur Sprocket cpl. 45,52, 4500, 5200 101-020Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl Kosz sprzęgła kpl

Starter assy MS170, MS180 102-001 Starter assy MS181, MS211 102-002 Starter assy MS230, MS250 102-003Starter Starter Starter

Starter assy MS240, MS260 102-004 Starter assy MS290, 310, 390 102-020 Starter assy MS340, MS360 102-021Starter Starter Starter

Starter assy FS38, FS45, FS55 102-022 Starter assy FS120,200,250 102-005 Starter assy FS160,180,220 102-006Starter Starter Starter



170

St
ar

te
ry

, s
za

rp
ak

i.

Starter assy HUS55 102-007 Starter assy HUS137, 142 102-008 Starter assy HUS236 102-009Starter Starter Starter

Starter assy HUS345 102-010 Starter assy HUS445,  HUS450 102-017 Starter assy Hus125, HUS128 102-015Starter Starter Starter

Starter assy P340S, P350S, P360S 102-011 Starter assy P350 102-012 Starter assy miękki start 50-080Starter Starter Starter

Starter assy 2 druciki 50-081 Starter assy komatsu G45L 50-082 Starter assy 40, motylek 50-083Starter Starter Starter

Starter assy 40-3, z blachą 50-084 Starter assy miękki start 50-085 Starter assy małe kosy 50-086Starter Starter Starter



171

Startery, szarpaki. Ślim
aki pom

pki oleju.

Starter assy 38, 3800 102-013 Starter assy 45,52, 4500, 5200 102-014 Starter assy B&S 104-004Starter Starter Starter

Starter assy 3 śruby 104-005 Starter assy GX160 175mm 168-002 Starter assy GX160 175mm 168-003Starter Starter Starter

Starter assy GX270 195mm 177-001 Starter assy GX390 215mm 188-001 Starter assy GX390 215mm 188-002Starter Starter Starter

Starter assy Diesel 202mm 178-001 Starter assy Diesel 230mm 186-001 Worm Gear MS180/210/230/250 103-001Starter Starter Slimak pompki oleju

Worm Gear MS240, MS260 103-003 Worm Gear MS290, 310, 390 103-012 Worm Gear HUS137, 142 103-005Slimak pompki oleju Slimak pompki oleju Slimak pompki oleju



172

 Ś
lim

ak
i p

om
pk

i o
lej

u.
 W

irn
iki

, s
to

jan
y, 

wy
łąc

zn
iki

 d
o 

pi
ł e

lek
try

cz
ny

ch
.

Worm Gear HUS236 103-006 Worm Gear HUS345 103-007 Worm Gear P340S, P350S, P360S 103-008Slimak pompki oleju Slimak pompki oleju Slimak pompki 

Worm Gear P350 103-009 Worm Gear 38, 3800 103-011 Worm Gear 45,52, 4500, 5200 103-010Slimak pompki oleju Slimak pompki oleju Slimak pompki 

Rotor Black DeckerGK310 54-018 Stator IKRA MOGATEC 54-019 Rotor IKRA MOGATEC 54-020Wirnik Stojan Wirnik

Stator YT4775, FERM i inne 54-021 Rotor YT4775, FERM i inne 54-022 Stator YT4646, KS-2000 54-029Stojan Wirnik Stojan

Rotor YT4646, KS-2000 54-030 Rotor Remington 1450 54-037 Switch Chińskie piły 54-CD136Wirnik Wirnik Wyłącznik



173

Startery, szarpaki. Ślim
aki pom

pki oleju.

Switch Mikrowyłącznik 54-CD137 Switch Chińskie piły 54-CD400 Switch Mikrowyłącznik 54-CD471Wyłącznik Wyłącznik Wyłącznik

Switch Mikrowyłącznik 54-CD472 Switch Mikrowyłącznik 54-CD473 Gear GK310 54-017Wyłącznik Wyłącznik Zębatka

Clutch YT4646 54-032 Gear YT4646 54-036 Gear 7 zębów 54-049Sprzęgło Zębatka Zębatka

Gear do makit 54-050 Gear 6 zębów 54-051 Gear 7 zębów 54-052Zębatka Zębatka Zębatka

Gear 7 zębów 54-053 Gear 6 zębów 54-054 Gear 3/8” 54-055Zębatka Zębatka Zębatka



174

Ko
ła 

zę
ba

te
 d

o 
pi

ł e
lek

try
cz

ny
ch

.

Gear Remington 1450, 
Shark 54-001 Gear OleoMac 140, 160 

Efco 140, 160 54-002 Gear Alpina Energy 1.6, 
1.8 Elektra 160,170 54-003Koło zębate Koło zębate Koło zębate

Gear McCulloch Elec-
tramac 314,340 54-004 Gear IKRA EKS 170 KSI, 

ALKO 1600, KE 1750 54-006 Gear elektryczne 54-007Koło zębate Koło zębate Koło zębate

Gear Black decker GK310 54-016 Gear Uzbrojone 54-023 Gear 39 zębów 54-024Koło zębate Koło zębate Koło zębate

Gear YT4646 54-034 Gear Lewe 33 zęby 54-040 Gear prawe 33 zęby 54-041Koło zębate Koło zębate Koło zębate

Gear milwaukee 54-043 Gear 54-045 Gear 54-046Koło zębate Koło zębate Koło zębate



175

Koła zębate i sprężyny do pił elektrycznych. Stabbilizatory napięcia.

Gear do pił elektrycznych 54-047 Gear do pił elektrycznych 54-048 Gear 41 zębów 54-062Koło zębate Koło zębate Koło zębate

Gear 67 Zębów 54-063 Gear 43 zęby 54-064 Gear 33 zęby 54-065Koło zębate Koło zębate Koło zębate

Spring 20mm prawa 54-025 Spring 54-026 Spring 20mm lewa 54-044Sprężyna Sprężyna Sprężyna

Spring 18mm prawa 54-061 Voltage stabilizer 250V 220nF 168-048 Voltage stabilizer 250V 220nF 57-002Sprężyna Stabilizator napiecia Stabilizator napiecia

Voltage stabilizer 250V 330nF 57-003 Voltage stabilizer 250V 220nF 57-011 Voltage stabilizer 250V 220nF 177-028Stabilizator napiecia Stabilizator napiecia Stabilizator napiecia



176

St
ab

bi
liz

at
or

y n
ap

ięc
ia.

 P
rz

ek
ład

ni
e z

ęb
at

e. 
Ko

ne
kt

or
y.

Voltage stabilizer 250V 470nF 177-029 Voltage stabilizer 450V 680nF 177-030 Voltage stabilizer 450V 680nF 186-009Stabilizator napiecia Stabilizator napiecia Stabilizator napiecia

Voltage stabilizer 450V 680nF 186-010 Voltage stabilizer 350VAC 42nF 186-014 Voltage stabilizer 250V 470nF 188-037Stabilizator napiecia Stabilizator napiecia Stabilizator napiecia

drain Fuel Agregat 950-023
Working head Chińskie 

26 mm
9 zębów 50-007 Working head Chińskie 

28 mm
9 zębów 50-010

7 zębów 50-008 7 zębów 50-011
Kurek spustowy Przekładnia kątowa Przekładnia kątowakwadrat 50-009 kwadrat 50-012

Nut working head M10*1,25 52-011 Working head husqvarna 6,3 kwadrat 50-143 Working head 25,4 M10*1.0 5.3kwadrat 50-157Nakrętka do przekładni Przekładnia kątowa Przekładnia kątowa

Working head 28 M12*1.5 6.3kwadrat 50-158 Working head HUS125, HUS128 50-162 Connector 28/7 Zębów 50-019Przekładnia kątowa Przekładnia kątowa Konektor



177

Konektory. Bebny sprzęgła W
ałki napędowe. Uchwyty kieownicy.

Connector Chińskie 
26 mm

Kwadrat 50-013 Connector Chińskie 
28 mm

Kwadrat 50-016 Clutch drum do kos 
chińskich

kwadrat 50-027
7 frezów 50-014 7 frezów 50-017 9 frezów 50-028

Konektor Konektor Bęben sprzęgła9 Frezów 50-015 9 Frezów 50-018 7 frezów 50-029

Transmission shaft 1530mm 
Phi 8

Kwadrat 50-020-sq Transmission shaft 1530mm 
Phi 7

Kwadrat 50-021-sq Transmission shaft Chińskie 26/7 50-022
7 frezów 50-020-7T 7 frezów 50-021-7T

Wałek napędowy Wałek napędowy Wałek napędowy Chińskie 28/9 50-1709 Frezów 50-020-9T

Seating fix 28mm 50-023 Seating fix 26mm 50-024 Seating fix 26mm 50-154Mocowanie kierwonicy Mocowanie kierwonicy Mocowanie kierwonicy

Seating fix 26mm/19mm 50-155 Seating fix 28mm/19mm 50-156 Easy pulley 50-026Mocowanie kierwonicy Mocowanie kierwonicy Płytka prowadząca

Clutch drum FS120, FS200 50-148 Clutch drum FS160, FS220 50-149 Clutch drum H143RII 101-015Bęben sprzęgła Bęben sprzęgła Bęben sprzęgła



178

Cz
ęś

ci 
do

 ko
s s

pa
lin

ow
wy

ch
.

Guard Blade Typ A 50-030 Guard Blade Typ B 50-031 Guard Blade Typ C 50-032Nożyk do osłony Nożyk do osłony Nożyk do osłony

Guard Na 
plastik

26 mm 50-033-26 Guard Na 
blache

26 mm 50-034-26 Part of guard Na blachę 50-142Osłona 28mm 50-033-28 Osłona 28mm 50-034-28 Grzebień osłony

Muffler 40-5, 44-5 50-088 Lever complete 40-5, 44-5 50-041 Tank Support Plastik 50-044Tłumik Rączka do kosy Stopka pod zbiornik

Tank Support Metal 50-045 Fuel Tank 40-5, 44-5 50-087 Fuel Tank hose 40-5, 44-5 50-140Stopka pod zbiornik Zbiornik kosy Wężyk zbiornika

Fixing seat 26mm 50-047 Fixing seat 26mm 50-048 Hanger metalowy 50-049Uchwyt mocujący Uchwyt mocujący Wieszak



179

Głowicce żyłkowe.

Trimmer head M10*1,25 50-050 Trimmer head M10*1,25 50-051 Trimmer head M10*1,25 50-052Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Trimmer head M10*1,25 50-053 Trimmer head M10*1,25 50-054 Trimmer head M10*1,25 50-055Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Trimmer head M10*1,25 50-056 Trimmer head M10*1,25 50-059 Trimmer head M10*1,25 50-060Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Blade 4 teeth 4 ostrza 50-063 Blade Z łańcuchem 50-064 Trimmer head uniwersalna 50-065Nóż tnący Nóż tnący Głowica tnąca kosy

Trimmer head uniwersalna 50-066 Trimmer head M10*1,25 50-104 Trimmer head M10*1,25, M8*1,25 Prawy, 
M10*1,0, M8*1,25 Lewy 50-135Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy



180

Trimmer head M10*1,25 50-138 Trimmer head M10*1,25 50-139 Trimmer head M10*1,25 50-144Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Trimmer head M10*1,25, M8*1,25 Prawy, 
M10*1,0 Prawy 50-145 Trimmer head M10*1,25 50-151 Trimmer head uniwersalna 50-152Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Trimmer head M10*1,25 50-153 Trimmer head M10*1,0 50-159 Trimmer head M10*1,25 50-163Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Trimmer head Z łańcuchem 50-164 Trimmer head M8*1,25 50-166 Trimmer head M12*1,75 50-167Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Trimmer head M12*1,75 50-168 Trimmer head M12*1,5 50-169 Trimmer head M8*1,25 51-016Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Cz
ęś

ci 
do

 ko
s s

pa
lin

ow
wy

ch
.



181

Trimmer head 6010 phi 6mm 51-001 Trimmer head 6010 phi 7mm 51-002 Trimmer head NA śrubę M6 51-003Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Trimmer head M8*1.25 51-004 Trimmer head phi 7mm 51-005 Trimmer Line Żyłka 1,4mm 51-009Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy Głowica z żyłką

Trimmer Line Żyłka 1,6mm 51-010 Trimmer head Phi 8 mm 51-013 Trimmer head M8*1,25 lewY 51-015Głowica z żyłką Głowica tnąca kosy Głowica tnąca kosy

Trimmer head M8*1,25 prawY 51-017 Spring for TH 51-011 Spring for TH 38x36 50-067Głowica tnąca kosy Spręzyna głowicy Spręzyna głowicy

Spring for TH 46x32 - 40mm 50-068Spręzyna głowicy

Głowicce żyłkowe i części do głowic.



182

Plastic face shield komplet 52-001 Plastic face shield tylko plastik 52-002 Mesh face shield komplet 52-003Plastikowa osłona Plastikowa osłona Osłona siatkowa

Mesh face shield komplet 52-004 Strap amatorskie 52-020 Strap profesjonalne 52-021Osłona siatkowa Szelki Szelki

Strap profesjonalne 52-022 Connect 26/7 zębów 52-007 Chain saw 26/7 zębów 52-008Szelki Łącznik Przystawka z piłą

Hedge trimmer 26/7 zębów 52-009 Sprocket do 52-008 52-010 Nut M10*1,25 52-011Nożyce do żywopłotu Zębatka pływająca Nakrętka

Ak
ce

so
ria

 d
o 

ko
s s

pa
lin

ow
yc

h.



183

Trimmer 
Line Żyłka

kwadrat 
15m

1,3mm 52-012 Trimmer 
Line 100M

kwadrat

2,4 mm 52-025 Trimmer 
Line 20 

funtów

2,0mm x2267m 52-028
1,65mm 52-013 2,7 mm 52-026 2,4mm x1576m 52-029
2,4mm 52-014 3,0 mm 52-027 2,7mm x1291m 52-030

Żyłka do kos 2,65mm 52-015 Żyłka do kos Żyłka do kos 3,0mm x1007m 52-031
3,0mm 52-016 3,3mm x832m 52-032

Grease gun 56-001 File 4,0 mm 56-002 File 4,8mm 56-003Tawotnica Pilnik Pilnik

File 5,5 mm 56-004 File with handle 4,0 mm 56-005 File with handle 4,8mm 56-006Pilnik Pilnik z rączką Pilnik z rączką

wrench Wys 79, dł rączki 200,  
sześcokąt 13/19mm 56-007 Chain spinner łańcuchy 56-008 Chain breaker łańcuchy 56-009Klucz do świec Nitownica Urządzenie do roznitowywania

Żyłki. Akcesoria do pił spalinowwych.




